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16,50 € 

LUZ ARMARIO REDONDA CON 
SENSOR 
Ideal armarios, cajones y maleteros 
coche. Sensor de movimiento y 
crespuscular. Funciona con 3 pilas AAA (No 
incluidas). Se puede atornillar o pegar. 1,4 W, 60 lm, 40 K, 
SEN. 

8,90 € Ref. 1.346

BOMBILLA GLOBO WIFI 
REGULABLE GARZA RGB
E-27. 12 W. 1060 Lm. Luz 
cálida, neutra y fría. Te 
permite seleccionar 
hasta 16 millones de 
colores. Regulable 
en intensidad. 
Controlable por app 
y voz. Compatible con 
Google Home y Amazon 
Alexa. 

14,90 € Ref.1.356

ENROLLACABLES CASSETE 
10 m. 4 tomas con interruptor. 3G1,5. Con 
indicador luminoso de funcionamiento. 
Con botón desconexión térmica y cable alta 
visibilidad. 

24,90 € Ref. 1.417

Regleta led con interruptor garza 6 W 
55, 4 cm 700 lm 40K. Ref. 1.354 12,50 €

Regleta led con interruptor garza 10 W 
849 mm 1150 lm 40 K. Ref. 1.355 14,50 €

BASE MÚLTIPLE CON INTERRUPTOR

1 - 4 tomas garza enchufe plano, 1,4 de cable. Ref. 1.350 11,90 €

2 -  5 tomas garza  enchufe plano, 1,4 de cable Ref. 1.351 12,50 €

3 - 3 tomas famatel cable de 1,5 m Ref. 1.304 11.50 €

4 -6  tomas famatel cable de 1,5 m Ref. 1.305 14.90 €

5 - 3 tomas + 2 USB garza enchufe plano, 1,4 de cable. 
Ref. 1.352 15,90 €

6 - Aluminio 4 tomas famatel Sobretensión, 2 tomas 
USB, 16 A, 210 W. Ref. 1.290 26,90 €

ENCHUFE PROGRAMABLE SMART WIFI 
GARZA
Permite encender, apagar, programar 
o iniciar una cuenta atrás en cualquier 
dispositivo que se conecte al mismo. Se 
puede manejar por voz desde google o 
alexa o mediante la APP “Garza” o “Tuya”. 
16 A. 3.250 W. Ref. 1.359

PROGRAMADOR
TEMPORIZADOR
INTERRUPTOR
CUENTA ATRÁS
MEDIDOR CONSUMO
SIN CUOTAS NI CONTRATOS

1.200 mm. Ref. 1.530 23,90 €

1.500 mm. Ref. 1.531 29,80 €

PANTALLA 
ESTANCA 
2 TUBOS 
Para 2 tubos LED. 
IP65.

Luz

Bases múltiples

REGULABLE - RGB
TUBOS

NO INCLUIDOS

Bombillas y Tubos

Estándar LED 
star

Estándar LED 
star

Esférica LED 
star

Esférica LED 
star  Vela LED star Gu10 LED 

star
Tubo LED substitube t8 

em s 865

806 lm. E-27. 
8,5 W.

2452 lm E-27. 
19 W. 

806 lm. E-27. 
7 W. 

806 lm. E-14. 
7 W.  

806 lm. E-14. 
7 W. 620 lm 6,9W. 

Blanca fría. Sustituye 
directamente al tubo 

fluorescente tradicional.

Blanca 
neutra

Blanca 
fria

Blanca 
neutra

Blanca 
fria

Blanca 
neutra

Blanca 
fria

Blanca 
neutra

Blanca 
fria

Blanca 
neutra

Blanca 
fria Luz fria

800 lm 
60 cm 
6.6 W

1800 lm 
120 cm 

15 W

2200 lm 
150 cm 
18.3 W

2,50 € 6,95 € 3,95 € 3,95 € 3,95 € 5,50 € 5,50 € 6,20 € 7,90 €

1.411 1.412 1.413 1.414 1.407 1.408 1.409 1.410 1.405 1.406 1.415 1.402 1.403 1.404

Gu10 LED

8.2w cct con 
switch 750lm 3cct. 

3000 k - 4000 k - 
6000 k a elegir.

5,50 €

1.259
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PLAFÓN DE TECHO CUADRADO BLANCO 
Potencia 42 W. 3200 lm. Tamaño 43 x 43 cm. Luz 
fría (6.500 K). 
28,90 € Ref. 1.353

PLAFÓN ZAT 
Potencia 30 W. Temperatura de color 6.000 K, 
Luz fría, 2.400 lm. Voltaje 230 V. Ángulo 120. 
Altura 70 mm. Diámetro 380 mm. Vida útil 
20.000 horas. IP20. Tipo de chip SMD. Clase 
energética A+. 

15,90 € Ref. 1.532

DOWNLIGHT LED DE 
SUPERFICIE REDONDO 
BLANCO 
18 W. Luz fría. 6400 k. 1800 lm. 

9,90 € Ref. 1.165

LUMINARIA DE EMERGENCIA LED 
Luz de emergencia LED de 82 lm de la marca 
SIMON Brico LED para la iluminación de la 
salida en caso de emergencia de cualquier 
lugar. Esta luminaria ofrece hasta 3 horas de 
autonomía en el caso que haya un corte de 
electricidad. 

28,50 € Ref. 1.541

DOWNLIGHT LED 
REDONDO BLANCO 
18W 
Encendido electrónico 
instantáneo. Ahorro 
del 90% de energía. 
Clasificación A+ 18W. 
Luz fría. 6400 k. 1800 lm. 

8,50 € Ref. 1.163

PROYECTOR LED RECARGABLE 
Con pie de apoyo 
reclinable. Luces 
regulables por 
interruptor. 
Esquinas 
engomadas. Batería 
recargable con 
función Power 
Bank. IP65. Tapa 
trasera estanca con 
cable y conexión 
USB y microUSB. 
Indicador LED de 
carga. 1.000 lm. 10 W.

26,90 € Ref. 1.172

BARRA LED MAGNÉTICA 
Luz de trabajo recargable USB-C .10 W. 
1000 lm. 6500 K. Fijación múltiple: gancho, 
base magnética basculante. 2 modos de 
iluminación: trabajo y baliza roja. Cargador 
incluido. 

39,90 € Ref. 1.416

Luz

Plafones
WIFI

DIÁMETRO 330 MM

DOWNLIGHT 
LED AJUSTABLE 
REDONDO BLANCO 
20 W. Luz fría. Diámetro 
210 mm. 2000 lm. Corte 
agujero de 50 a 210 mm.

15,90 € Ref. 1.164

DOWNLIGHT PARA EMPOTRAR O SUPERFICIE 
28W con regulador de agujero ajustable de 65mm a 3100mm, 
3 temperaturas de luz 3000, 4000 y 6000 k. 2550 lm. 

49,00 € Ref. 1.260

PLAFÓN LED LUZ BLANCA PARA TECHO 
WIFI 
Potencia de 18 W. 1400  lm. Brillo y temperatura 
ajustables con la aplicación Muvit iO Home. 
Superficie o empotrado. color: Blanco 
(cálido y frio). 2700k-6500k. Tamaño: Ø330 
(325x90). Ángulo de haz luz: 120º. Clasificación 
energética: E. 

33,90 € Ref. 1.368

DOWNLIGHT LED CIRCULAR 
GORT 
Potencia 24 W. 3k 4k 6k con 
selector de color. 3 colores en el 
mismo downlight. 2.160 lm. 230 V. 
Dimensiones 220 x 26 mm. Blanco. 
Vida útil 25.000 horas. Corte 
agujero de 75 a 205 mm. 

19,50 € Ref. 1.533
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Luz

LINTERNA FRONTAL RECARGABLE CON 
SENSOR EDM 
8 W. 100 lm + spot led 3 W 90 lm/40 lm. Programable 
entre selección de 
luz manual o 
con sensor de 
movimiento. 
Batería de 
polímero. 
Ipx4. 

16,90 € Ref. 1.272

LINTERNA LED SOLAR 
RECARGABLE CON GANCHO 
E IMÁN 
10 W. 750 lm. Con  luz superior 
frontal. Batería litio. Función 
powerbank. Tiempo de carga 
con cable usb 5-6h. 
3 intensidades luz blanca , 
2 intensidades luz roja. Carga 
función solar: ideal para 
situaciones de emergencia. 
Autonomía aprox. 6 - 8 horas. 

21,90 € Ref. 1.273

APLIQUE LED 
SOLAR BLANCO CON 
SENSOR KORPASS 
Con flujo de luz de 
220 lm. 2 w. Sensor 
crepuscular y de 
movimiento. 
Incorpora 12 
LEDs frontales y 
2 posteriores. IP65. 

16,90 € Ref. 1.167

APLIQUE EXTERIOR 
ECOLED 
IP44. E-27. 18W. vertical 
blanco. 

17,90 € Ref. 1.292

PILA ALCALINA 
9 V. 6LR61. Blíster de 1. 

2,00 € Ref. 1.105

LINTERNA LED FRONTAL 
KORPASS 
En PC y goma. Alcance 100 
metros con zoom. Con 3 
pilas AAA. Autonomía 6 
horas. Protección IP65. Tres 
intensidades de luz. Cinta 
elástica ajustable. 1 W. 
100 lm.

4,90 € Ref. 1.170

LINTERNA TIPO LÁPIZ 
En aluminio. Con 2 baterías 
AAA. 50 m. distancia 
máxima. Resistente al 
agua. 100 lm-30 lm. 

9,50 € Ref. 1.229

LINTERNA LED DE CABEZA 
Con cinco LEDs y tres funciones. 50 lm- 180 lm. Distancia 

máxima de iluminación 18 m. 
Tiempo operativo de 5-16 

horas. Fabricada en 
ABS con cinta elástica 
ajustable. Baterías: 
AAA x 3. 

8,50 € Ref. 1.228

LINTERNA LED POWERBANK 
3 W. 500 lm. LED COB frontal de 
alta luminosidad. En PC y goma. 
3 Intensidades de luz. Función 
Power Bank (batería externa) con 
cable y salida USB + microUSB. 
Gancho colgador, pie reclinable 
e imán. Resistente a la lluvia. 
Autonomía 6h.

14,50 € Ref. 1.171

LINTERNA 
LED TUBULAR 
RECARGABLE 
10 W. 1.500 lm. 500 m.

31,50 € Ref. 1.169

LAMPARA DE CERÁMICA Y 
ALGODÓN 
Medidas: 13 cm. Diámetro de base y 28 
cm de alto. E14. Gris/Blanco o Negro/
Blanco. 

10,90 € Ref. 1.252 - 1.253

APLIQUE LED 
SOLAR CON SENSOR 

Sensor crepuscular + 
Movimiento 120º. 

Fijación tornillos y 
tacos incluidos. 
IP65, para uso 
exterior. 6400 K 
(fría). 7 W. 400 lm. 

24,90 € Ref. 1.168

APLIQUE OVAL 
EXTERIOR IP44 
Portalámparas E-27 60W 
Blanco. Termoplástico 
con vidrio transparente 
y reflector interior de 
aluminio. 183 x 112 x 108 
mm. Color blanco. 

7,50 € Ref. 1.291

FOCO EXTERIOR LED 
IP65. 5 años garantía. 
6000 k.
20 W. 1900 Lm. Ref. 1.347
30 W. 2850 Lm. Ref. 1.348
50 W. 4750 Lm. Ref. 1.349
Desde15,30 €

Linternas Apliques

FLEXO LED ARQUITECTO 
8 W. 780 lm. Incluye mordaza, 
escoge el color de luz que desees: 
2.700K, 3.800K, 4.300K, 5.000K, 
6.500K. 55 LEDS, ip20, escoge la 
intensidad de luz que desees, 
interruptor táctil, dimensiones: 
5,5 x 38 x 44,6 cm y extendida: 
5,5 x 38 x 112,1 cm. 

41,50 € Ref. 1.279

APLIQUE 
VINTAGE CUERDA 
E-27. 1 metro, 
potencia 60 W y 
protección IP 20. 
Materiales de alta 
calidad. No incluye 
la bombilla. 
11,70 € 
Ref. 1.166



5

1

4

2 3

1

2

3

5 6

4

5

6

7

1

2

3 4

5

6

7
8

TIMBRE CLASSIC 
Timbre clásico con sonido “ding-
dong”. 

10,90 € Ref. 1.542

TIMBRE BUZZER 
Timbre zumbador con sonido 
“zumbido”. 

6,90 € Ref. 1.543

TIMBRE 
PORTÁTIL 
COATI 
Con radio de 
transmisión 
100 m. 2 
selectores: 
48 melodías/ 
volumen de 35 a 85 db. Sin 
necesidad instalación. IP44. 
Alimentación con 3 pilas AAA 
para el timbre y para el pulsador 
1 pila 23A. 

24,90 € Ref. 1.544

1 - Caja de superficie Ref. 1.540 2,40 €

2 -  Caja doble superficie Ref. 1.539 4,90 €

3 - Marco 2 elementos Ref. 1.534 2,90 €

4 - Pulsador Ref. 1.535 6,20 €

5 - Conmutador Ref. 1.536 6,50 €

6 - Encufe schuko Ref. 1.538 6,90 €

7 - Doble conmutador Ref. 1.537 8,90 €

1 - Marco doble Ref. 1.303 1,90 €

2 - Pulsador 10 A. 250 V. Ref. 1.299 4,30 €

3 - Conmutador Ref. 1.298 4,50 €

4 - Toma de corriente  Ref. 1.301 4,90 €

5 - Doble toma corriente 10 A. 250 V. para 
instalación caja estándar simple. Ref. 1.302 6,90 €

6 - Doble conmutador 10 A. 250 V. Ref. 1.300 6,90 €

1 - Base sin tt 10 A 250 V Ref. 1.289 3,40 €

2 - Base tt lateral 16 A. 250 V. Ref. 1.288 3,80 €

3 - Conmutador 10 A 250 V. Ref. 1.287 3,90 €

4 - Conmutador 10 A 250 V, IP54. Ref. 1.293 4,20 €

5 - Doble interruptor 10 A. 250 V , IP54. Ref. 1.294 4,50 €

6 - Base tt lateral 16 A. 250 V , IP54. Ref. 1.295 6,50 €

7 - Doble base tt lateral 16 A. 250 V , IP54. Ref. 1.296 8,30 €

8 - Conmutador + base tt 16 A. 250 V , IP54. Ref. 1.297 8,50 €

Electricidad

Mecanismos de superficie

ESTANCOS

BLANCOS

NEGROS

ORGANIZADOR CABLES 
CONFORTIME 
32.3 x 12.3 x 11.3 cm. 

5,50 € Ref. 1.547

Timbres

Mecanismos de empotrar
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125 € 

2

1

BOMBILLOS

Seguridad

1 -CANDADO COMBINACIÓN 
LATÓN 
3 números. 21 mm. 48,5g. Ref. 1.118
2,90 €  

4 números. 28 mm. 137,4 g. Ref. 1.119 
6,90 €
 

2 - CANDADO COMBINACIÓN 
ALUMINIO 
3 números. 30 mm. 56,8 g. 

7,50 € Ref. 1.120

GUARDALLAVES 
TRÍPOLI 1 BTV 
Fácil instalación 
en puertas, 
muros o paredes 
mediante la 
tornillería 
incluida. Dispone 
de imán interior 
para sujeción de 
llaves. 

34,95 €
Ref. 1.209

CAJA FUERTE SOBREPONER VISIÓN 20 BTV 
De diseño minimalista. 
Combina cerradura 
de gorjas y teclado 
electrónico. Registro de 
las últimas 58 aperturas. 
Cuerpo 1,5 mm de 
espesor, puerta 4 mm 
de espesor. Bulones 20 
mm de grosor. Medidas: 
200 x 310 x 200 mm. 

84,95 € Ref. 1.207

CÁMARA FIJA WIFI INTERIOR GARZA 
Cámara WiFi de interior fija. Reducido 
tamaño. Visión nocturna. Fotos 
y grabación de vídeo. Sensor de 
movimiento. Notificación a móvil. 
Compatible con Google Home y Amazon 
Alexa. 720 P. HD. Audio bidireccional. 
Ángulo 75º. Soporte grabación tarjeta no 
incluido. App “garza” o “tuya”. 

25,90 € Ref. 1.357

CAJA FUERTE BIOMÉTRICA TECNA 250 BTV 
Caja biométrica con lector de huella y 
teclado. Provista de bandeja interior, 
colgador para llaves y llave de emergencia. 
250 x 350 x 250 mm. 
Ref. 1.208

CÁMARA IP WIFI 360º 
720P HD GARZA 
La cámara WiFi 360º 
de Garza Smart Home 
permite, a través de la 
APP “garza” o “tuya”, 
poder ver en directo, 
tanto de día como de 
noche, programarla para 
que grabe o que lo haga 
automáticamente cuando 
detecte movimiento, 
incluso interactuar a 
través de su micrófono 
y altavoz. 720 p.hd. 
Tarjeta no incluida. 

39,90 € Ref. 1.358

BARRA DE BLOQUEO BLOCKER 
1112 / 690 x38 mm. Para puertas 

correderas y 
abatibles. Junta 
esférica giratoria 
que mantiene la 
base de la barra en 
total contacto con 
el suelo. Base de 
goma. Abrazadera 
antirrayaduras. 

29,95 € 
Ref. 1.198

LEVA LARGA LEVA CORTA

LATÓN NÍQUEL

1 BOMBILLO   
Desde 16,90 € 1 BOMBILLO  

Desde 16,90 €

2 BOMBILLOS
llaves iguales
Desde 37.90 €

3 BOMBILLOS 
llaves iguales
Desde 57.90 €

2 BOMBILLOS 
llaves iguales
Desde 37.90 €

3 BOMBILLOS 
llaves iguales
Desde 57.90 €

30 x 30 mm. Ref. 1.127
35 x 35 mm. Ref. 1.128
30 x 40 mm. Ref. 1.129
40 x 40 mm. Ref. 1.130

30 x 30 mm. Ref. 1.132
35 x 35 mm. Ref. 1.133
30 x 40 mm. Ref. 1.134

30 x 30 mm. Ref. 1.138
35 x 35 mm. Ref. 1.141
30 x 40 mm. Ref. 1.144

30 x 30 mm. Ref. 1.147
35 x 35 mm. Ref. 1.150
30 x 40 mm. Ref. 1.153

30 x 30 mm. Ref. 1.139
35 x 35 mm. Ref. 1.142
30 x 40 mm. Ref. 1.145

30 x 30 mm. Ref. 1.148
35 x 35 mm. Ref. 1.151
30 x 40 mm. Ref. 1.154

LEVA LARGA LEVA CORTA

1 BOMBILLO 
Desde 12,90 €

2 BOMBILLOS 
llaves iguales
Desde 29,90 €

3 BOMBILLOS 
llaves iguales
Desde 45,90 €

1 BOMBILLO
Desde 13,50 €

30 x 30 mm. Ref. 1.122 
35 x 35 mm. Ref. 1.123
30 x 40 mm. Ref. 1.124 
40 x 40 mm. Ref. 1.125
30 x 50 mm. Ref. 1.126

30 x 30 mm. Ref. 1.137
35 x 35 mm. Ref. 1.140
30 x 40 mm. Ref. 1.143

30 x 30 mm. Ref. 1.146
35 x 35 mm. Ref. 1.149
30 x 40 mm. Ref. 1.152

30 x 30 mm. Ref. 1.131

1/2 BOMBILLO
13,50 €
30 x 10 mm. Ref. 1.135

PARA POMO
BOMBILLO
12,90 €  Ref. 1.135
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210 € 

MINIAMOLADORA BEG110 BLACK & 
DECKER 
750 W, 115 mm, 12.000 rpm, ajuste sin llave, 
protección contra rearranque. Con empuñadura 
lateral. 

 42,90 € Ref. 1.571

INGLETADORA TR-076 FEMI
Con mesa superior ajustable de 
aluminio sólido y estable. Nueva 
empuñadura. 1.200 W. Mordaza 
vertical, llaves en dotación, 
empuje madera, varilla tope 
regulable. 
 Ref. 1.218

SIERRA DE 
CALAR PST 
650 BOSCH
500 W. 
3.100 rpm. 
Sistema SDS. 
Conexión para 
aspiración. 
Función de 
soplado. 
Empuñadura 
antivibraciones. Diseño ergonómico. Softgrip. 
Longitud de corte: madera 65 mm, aluminio 
10 mm, acero 4 mm. Hoja de sierra y maletín.

64,50 € Ref. 1.502

LIJADORA ORBITAL PSS 200 
AC BOSCH 
200 W. Sistema microfiltro de 
Bosch. Empuñadura ergonómica 
Softgrip. Placa lijadora con 
sujeción rápida. Hoja de lija 
RedWood (P120) y maletín. 

 64,50 € Ref. 1.499

LIJADORA 
MOUSE® 55W 
BEW230BC 
BLACK & DECKER
Velocidad 11.000 opm. Incluye 
15 accesorios y bolsa.

42,95 € Ref. 1.567

AMOLADORA PWS 700-115 BOSCH 
701 W. 12.000 rpm. Diámetro de disco: 115 mm. 
Permite cortar fácilmente tuberías de agua, 
losas de piedra o azulejos de pared y suelo. 
Control del polvo durante el trabajo. Seguridad 
mejorada: La protección contra rearranque 
impide que la herramienta vuelva a ponerse 
en marcha automáticamente después de un 
corte de suministro o una pérdida de potencia 
accidental. 

57,95 € Ref. 1.498

CEPILLO PHO 2000 BOSCH 
680 W. profundidad de corte 
de hasta 2 mm. Ideal para 
cepillar, biselar cantos y eliminar 
revestimientos de la madera. El 
sistema de cuchillas Woodrazor 
permite obtener superficies de 
alta calidad de forma rápida y sin 
esfuerzo. Sistema de expulsión de 
virutas por ambos lados. 

125,00 € Ref. 1.500

MOTOSIERRA ELÉCTRICA 
UNIVERSALCHAIN 35 BOSCH 
1800 W, ligera, 4,2 kg, velocidad de cadena: 
12 m/s. Espada de 35 cm. 

129,00 € Ref. 1.505

SIERRA 
DE CALAR 
KS701E-QS 
BLACK & 
DECKER 
520W, velocidad 
variable 0 - 3.000 cpm, corte a bisel 0 - 45º, 
longitud de corte 19mm. Incluye 1 hoja de 
corte para madera. 

44,90 € Ref. 1.572

Herramienta Eléctrica

Ingletadora

Lijadoras

MINICOMPRESOR BATERÍA 
12V - 14V DC. 15A. Para encendedor de coche. 
40 l por minuto. Incluye 1 aguja y 2 boquillas de 
inflado. Con manómetro y bolsa de transporte. 

53,95 € Ref. 1.121

MULTILIJADORA CON 
MICROFILTRO PSM 80 A 
BOSCH
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. 
Sistema microfiltro. Sistema velcro 
para el papel de lija. 3 hojas de lija. 

 63,90 € Ref. 1.501
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Fabricados a partir de 
botellas de plástico de 
1 solo uso

1 2 3

4
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Herramienta Eléctrica

2 - TALADRO PERCUTOR REVHD12C-QW 
12V, portabrocas 10mm, 10 + 1 posiciones, 40Nm, 
2 velocidades. Con cargador. 

79,95 € Ref. 1.624

3 - LIJADORA DE DETALLE REVDS12C-QW 
12V, 11.000 rpm, batería integrada 1,5Ah de litio. 
Con cargador. 

74,95 € Ref. 1.625

4 - SIERRA DE CALAR REVJ12C-QW 
12V, velocidad variable 0 - 2.800 rpm, longitud 
carrera 16mm, batería integrada 1,5 Ah de litio. 
Con cargador. 

74,95 € Ref. 1.626

1 - ATORNILLADOR REVSD4C-XJ 
3,6V, 5,5Nm, porta-puntas 6,35mm (1/4”), 180 rpm, 
batería integrada de 1,5Ah de litio. Con cargador. 

36,90 € Ref. 1.627 

5 - CAJA BDST19120-1 
Con cierres metálicos 19”/48 cm. 

19,50 € Ref. 1.628

TALADRO PERCUTOR 
BDCHD12S1-XJ BLACK 
& DECKER
12 V, portabrocas 10 mm, 
10 + 1 posiciones de par 
de apriete, 2 velocidades 0 
- 350/1.350 rpm, par máximo 40 Nm, impactos 
21.250 ipm. Incluye 1 batería USB 1,5 Ah de litio 
y cable USB.

 84,95 € Ref. 1.573

TALADRO 
PERCUTOR 
A BATERÍA 
EASYIMPACT BOSCH
Taladro percutor 18 V. 
Dos velocidades. 36 
Nm. 20 ajustes de torque. Luz LED integrada 
Portabrocas 13 mm. 2 Baterías 2,0 AH. Cargador 
AL18 V-20. Maletín.

129,00 € Ref. 1.497

TALADRO 
ATORNILLADOR 
POWX00501 VARO 
20 V. 2 velocidades de 400 
a 1400 rpm. Perforación 
de Ø20 mm en madera 
y Ø8 mm en acero. Bloqueo automático. 
19 ajustes de par. Luz de trabajo LED. Con 
cargador y 3 baterías. 

 89,00 € Ref. 1.590

ATORNILLADOR CON CARGA 
RÁPIDA 3,6V BCK611K BLACK & DECKER
Velocidad 180 rpm, par 5,5 Nm. Carga completa 
en sólo 1 hora. Incluye cargador, 10 puntas y 
estuche.

39,95 € Ref. 1.569

ATORNILLADOR 
MONTA-MUEBLES HEX DRIVER. 
BCRTA01-XJ BLACK & DECKER
Potencia 3,6 V, par máximo 5,5 Nm, porta-
accesorios universal, velocidad 180 rpm, 
batería integrada de 1,5 Ah, luz LED, sujeción 
magnética de los accesorios. Incluye 5 puntas 
para atornillar, llave hexagonal y cable micro-
USB.

31,95 € Ref. 1.570

SISTEMA MULTIHERRAMIENTA 3000 JC 
DREMEL 
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. 
Punta EZ TWIST - cambio del accesorio sin 
llave. 15 Accesorios. Estuche neopreno. 

 64,90 € Ref. 1.506

TALADRO 
PERCUTOR 
EASYIMPACT 
600 BOSCH 
600 W, Softgrip. 
Portabrocas 
dos piezas. Máx. Ø perforación: 
12 mm hormigón, 10 mm acero 
y 25 mm madera. 45,000 bpm. 
Preparado para aspiración. 
Empuñadura, tope de 
profundidad. Maletín. 

 63,50 € Ref. 1.503

TALADRO PERCUTOR 
BEH200-QS BLACK & DECKER
500W. Portabrocas 13 mm sin 
llave, velocidad variable 0 - 2.900 
rpm, impactos 49.300 ipm. Incluye 
empuñadura lateral. 

  38,90 € Ref. 1.568

TALADRO PERCUTOR 
BEH710K-QS BLACK & DECKER
710W, portabrocas 13mm, 0 - 2.800 
rpm, 47.600 ipm. Incluye 2 brocas 
(mampostería), 2 brocas (madera), 
empuñadura lateral y maletín.

52,95 € Ref. 1.574

TALADRO PERCUTOR 
POWC10200 VARO 
Ligero y compacto . 600 W . Para 
trabajos pequeños de perforación 
en todos materiales. Velocidad 
ajustable. 4.000 impactos min. 
Perfora hasta 6 mm en acero 
y hasta 20 mm en madera. 
Portabrocas sin llave . Parada 
de profundidad. Con mango 
secundario. 

25,90 € Ref. 1.589

Solo 1,2 kg 
de peso

REVIVA
Batería integrada 1,5Ah de Litio.

Paso a paso, botella a botella, 
convertimos los residuos en una oportunidad
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SETS MINI X-LINE BOSCH 
2 sets con brocas y puntas 
de atornillar (40 uds.) + 
Mango atornillador manual 
gratis . 25 unidades para 
atornillar y soporte universal 
magnético. 15 unidades 
para taladrar.  

 22,50 € Ref. 1.510

SOPORTE DE 
TALADRO CON 
COLUMNA REDONDA 
WOLFCRAFT 
Para taladrar con 
exactitud. Superficie 
de trabajo fresada con 
ranuras de sujeción. 
Rácor norma europea 
ø 43 mm. Placa de 
fundición gris 160 x 
230 mm. 

 40,95 € 
Ref. 1.607

SOPORTE 
AMOLADORA 
WOLFCRAFT
Diámetro 115 y 125 mm. 
Para cortar metal. 
Ejecución sólida 
con placa fundida a 
presión.

 32,90 € Ref. 1.608

JUEGO DE PULIDO DE 
BRICOLAJE DE 5 PIEZAS 
WOLFCRAFT 
Para superficies metálicas sucias, 
con marcas de uso u oxidadas. 
Disco pulidor de fieltro y pasta de 
limpieza para eliminar la suciedad. 
Disco pulidor y pasta de pulir para 
abrillantar. 

8,95 € Ref. 1.609

JUEGO DE ESCOFINA Y 
AVELLANADOR DE 5 PIEZAS 
WOLFCRAFT 
Para la preparación de recortes y 

la remoción rápida 
de material. De 
robusto acero. Para 
madera, plástico y 
aluminio. 

10,95 € 
Ref. 1.610

Accesorios H. Eléctrica

Discos

Coronas

SET ROBUSTLINE 
CON 4 BROCAS 
EXPERT CYL-9 MULTI 
CONSTRUCTION 
Taladra prácticamente 
todos los materiales 
(madera, chapas de 
metal finas, hormigón, 
cerámica blanda…) o 
materiales multicapa. 

14,95 € Ref. 1.507

1 - Corte acero Larga duración. Corte constante, rápido y recto, además de fino y preciso. Rápida eliminación 
de material y baja vibración. Cómodo y facil de usar. Libre de hierro, azufre y cloro.  115 x 1,6 o 125 x 1,6 mm. Ref. 1.116 o 1.117               Desde  1,40 €

2 - Corte acero bombeado Cómodo y fácil de usar. Corte limpio y recto. 115 x 3 o  230 x 3 mm. Ref. 1.114 o 1.115                                              Desde  1,80 €

3 - Corte abrasivos metal bellota No apto perfiles >2 mm. 115 x 1, 125 x 1 o 230 x 1,90 mm. Ref. 1.618 - 1.620                                                      Desde  1,75 €

4 - Láminas bellota De poliamida, 115mm, G40 o G80. Ref. 1.622 - 1.623                                                                                                                                                        Desde 3,25 €

5 - Diamante U.Básico pack 2 Disco de diamante profesional para materiales construcción dureza baja, 
media-baja. 115 x 7 mm. Ref. 1.1 9,95 €

6 - Diamante 50734 bellota corte seco. 115 mm.  Ref. 1.621 29,95 €

JUEGO DE CORONAS BOSCH 
Corona de 5 diámetros para madera 
y PVC: 60, 68, 75, 83, 92 mm. Especial 
halógenos. 

 11,25 € Ref. 1.509

JUEGO DE 15 
BROCAS MINI 
X-LINE BOSCH 
5 brocas para metal 
(3-8 mm), 
5 brocas para piedra 
(3-8 mm), 
5 brocas para madera 
(3-8 mm). 

 10,80 € Ref. 1.511

SIERRA DE CORONA, CON 
BROCA CENTRAL DE 8 MM 
WOLFCRAFT 
Con 7 sierras de cambio rápido, Ø 
25 a 62 mm, profundidad de corte 
23 mm, para taladros en madera y 
materiales de obra en seco. 

8,90 € Ref. 1.613



TALADRO
TC-CD 18/35 LI 
A BATERÍA
-  Fuerza: 35 Nm
- Velocidad: 0-550 min-1 
- Par de apriete: 21
Art.n.º.: 4513927

TALADRO PERCUTOR
TE-CD 18/48 LI-I A BATERÍA
-  Fuerza: 48 Nm
-   Velocidad: 0-320 min-1/0-1.250 min-1

-  Par de apriete: 21 + 1
- Caja de engranajes metálica
Art.nº.: 4513926

FOCO HÍBRIDO 
TE-CL 18/2000 LIAC 
A BATERÍA
-  Flujo luminoso: 2.000 lm
-  Color luminoso: 5.700 K
-   Válidos para conectar 

a corriente 220 V o batería
-   3 intensidades de luz
Art.nº.: 4514114

69,95 €

ACCESORIOS

5,95 €

LATA DE 10 DISCOS 
DE 115 X 1 MM INOX Y METAL
Art.nº.: 61301010

LIJADORA MULTI
TC-OS 18/230 LI A BATERÍA
-  Velocidad oscilante: 24.000 min-1

-  Circuito oscilante: 1,6 mm
-  Área de lijado: 150 x 150 x 100 mm
Art.nº.: 4460708

39,95 €

32,95 € 69,95 €

59,95 €

59,95 €

JUEGO DE 32 PUNTAS 
SURTIDAS CV 
Art.nº.: 49118490

8,95 € 7,45 €

DISCO PARA MADERA Y 
MADERA CON CLAVO 115 MM
Art.nº.: 49790140

AMOLADORA
TE-AG 18 LI 
A BATERÍA
-   Disco: Ø 115 mm
-   Velocidad: 8.500 min-1 
-   Profundidad de corte 

máx.: 28 mm
Art.nº.: 4431110

CALADORA
TE-JS 18 LI A BATERÍA
-   Profundidad de corte: 

80 mm en madera, 
12 mm en plástico y 10 mm en acero

-  Regulación de velocidad
-  Base ajustable sin herramientas
Art.nº.: 4321200

49,95 €
2 BATERÍAS TWINPACK 
2,5 Ah
Art.nº.: 4511524

Art.n.º.: 4512097

STARTER KIT
DE 2,5 Ah SOLO POR

29,95 €

STARTER KIT
DE 4 Ah SOLO POR

39,95 €
Art.n.º.: 4512042
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FOCO HÍBRIDO 
TE-CL 18/2000 LIAC 
A BATERÍA
-  Flujo luminoso: 2.000 lm
-  Color luminoso: 5.700 K
-   Válidos para conectar 

a corriente 220 V o batería
-   3 intensidades de luz
Art.nº.: 4514114

6,05 kg

119,95 €
MARTILLO
RT-RH 32
-  Potencia: 1.250 W
-  Potencia de percusión: 3,5 J
-  Capacidad máx. de taladrado 

en hormigón y piedra: 32 mm
Art.n.º.: 4258440

TOP
VENTAS

PRODUCTO

TALADRO PERCUTOR
TC-ID 720/1 E KIT
- Potencia: 720 W
-  Impacto (engranaje 1): 44.800 min-1

- Portabrocas: 1.5 - 13
-  Capacidad de perforado: 30 mm 

en madera, 10 mm en metal, 
13 mm en hormigón

Art.nº.: 4259846

59,95 €

ASPIRADOR 
SECO/HÚMEDO
TH-VC 1930 SA
-  Potencia: 1.250 W
- Potencia de succión máx.: 190 mbar 
-  Capacidad del depósito: 30 l
- Depósito INOX  
- Largo manguera: 1,5 m 
- Telecomandado 
Art.nº.: 2342230

129,95 €

37,95 €
LIJADORA MULTI
TE-OS 1320
-  Potencia: 130 W
-  Oscilaciones: 24.000 min-1

-  Aspiración integrada
-  Incluye 3 lijas de papel
Art.nº.: 4460560

54,95 €
SIERRA SABLE
TC-AP 690 E
- Potencia: 690 W
- Número de golpes: 0-2.800 
- Altura de carrera: 20 mm 
-  Profundidad de corte: 

115 mm en madera, 10 mm en acero
-  Cambio rápido de ACCS
Art.nº.: 4326161

39,95 €
SIERRA DE CALAR
TC-JS 80/1
-  Potencia: 550 W
-   Profundidad de corte: 

80 mm madera, 
10 mm hierro, 20 mm plástico

-  Corte diagonal máx.: 45°
- Regulación de velocidad
-  Cambio rápido de ACCS
Art.nº.: 4321145

CEPILLO 
TC-PL 750 
-  Potencia: 750 W 
-  Profundidad: 0 - 2 mm
-  Ancho de cepillado: 82 mm
Art.nº.: 4345310

47,95 €

LIJADORA ORBITAL
TE-OS 2520 E
-  Potencia: 250 W
-  Lija: 280 x 115 mm 
-  Superficie de lijado: 230 x 115 mm
-  Base de fundición de aluminio
Art.nº.: 4460620

74,95 €

INGLETADORA
TC-MS 2112
-   Potencia: 1.600 W
- Disco: Ø 210 x 30 mm, 24 dientes
- Corte en inglete: 90º/45º
-  Ø del adaptador de succión: 36 mm
Art.nº.: 4300295

94,95 €

FERREHOGAR FEB 2023.indd   2 5/1/23   15:59
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CUTTER BLOQUEO 
RUEDA 
Cuchillo con empuñadura 
anatómica de material 
plástico, hoja de 25 
mm. Desplazamiento 
automático con retén 
parada cuchilla. 

6,75 € Ref. 1.59

CUTTER SEGURIDAD 
ALUMINIO 
Con retroceso 
automático de la hoja. 
Para personas zurdas 
y diestras. Mango 
aluminio. 

6,75 € Ref. 1.60

CUTTER 
BICOMPONENTE 
Cuchillo con 
empuñadura anatómica 
de material plástico. 
Desplaza cuchilla de 
acero y parada cuchilla 
automática. 
Hoja de 9 mm. 
2,75 € Ref. 1.61

Hoja de 18 mm. 
4,20 € Ref. 1.62

PRECINTADORA 

8,50 € Ref. 1.64

MAZA GOMA CON 
MANGO MADERA 
500 - 750 g. 

Desde 7,90 € 
Ref. 1.65 - 1.66

REMACHADORA 
MANUAL 

12,90 € Ref. 1.67

ARCO SIERRA MARQUETERÍA 
300 mm. 

2,90 € Ref. 1.68

MORDAZA APRIETE 
REVERSIBLE 
150 mm. 12,95 € Ref. 1.81
300 mm. 13,95 € Ref. 1.629
450 mm. 14,95 € Ref. 1.82
600 mm. 16,50 € Ref. 1.630

MARTILLO PEÑA 
MANGO MADERA 
22 mm C. 
13,95 € Ref. 1.77

25 mm D. 
15,95 € Ref. 1.78

28 mm E. 
19,95 € Ref. 1.79

TENAZA 
APERTURA 
MÚLTIPLE 
250 mm. 

19,50 € Ref. 1.80

JUEGO DE CEPILLOS 
METÁLICOS DE MANO 
WOLFCRAFT 
Alambre de acero, alambre de 
acero inoxidable y alambre de 
latón. 

7,90 € Ref. 1.616

Herramientas

DESTORNILLADOR ANGULAR 
WOLFCRAFT 
Para atornillar o taladrar en ángulo 
de 90º. Acoplamiento hexagonal 
de ¼ para una fijación segura en 
el portabrocas. Giro izquierda y 
derecha.

 20,95 € Ref. 1.612

SET FLEXIBLE DE 11 
UNIDADES BOSCH 
Contiene una extensión flexible y 
10 puntas de atornillar de 25 mm 
(PH1, PH2, PH3, PZ2, Hex4, Hex5, 
Torx 20, Torx 25, SL 0.6 x 4.5, SL 
0.8 x 5.5). 

   9,95 € Ref. 1.508

ESCUADRA 3D WOLFCRAFT 
Para tomar medidas fácilmente 
y transferirlas a vigas y piezas 
de trabajo tridimensionales. 
Indicador líneas paralelas y 
calibrador diámetros. 

 5,95 € Ref. 1.617

GUÍA PARA TALADRAR MÓVIL 
WOLFCRAFT 
Ø 4, 5, 6, 8, 10 mm. Para taladrar 
rápida y sencillamente agujeros 
perpendiculares, incluso por 
bricoladores no expertos. 

 10,95 € Ref. 1.606

COLECTOR DE POLVO 
PARA BROCAS Ø 4 - 8 MM 
WOLFCRAFT 
Para taladrar sin polvo y sin 
aspirador. 

2,95 € Ref. 1.611

PISTOLA TERMOENCOLADORA 

1 - 7,5 mm. 20 W. Ref. 1.83 7,95 €

2 - 11,5 mm. 55 W. Ref. 1.84 9,55 €

3 - 11,5 mm. 80 W. Ref. 1.85 18,50 €

4 - 11,5 mm. 180 W. Ref. 1.86 49,50 €

LLAVES ALLEN

1 - 8 piezas. 1,5-6 mm. Ref. 1.71 4,50 €

2 - Anilla 9 piezas. 1,5-10 mm. Ref. 1.75 5,50 €

3 - Navaja 8 piezas. 1,5-10 mm. Ref. 1.74 6,95 €

4 - Corta 9 piezas. 1,5-10 mm. Ref. 1.72 7,50 €

5 - Larga 9 piezas. 1,5-10 mm. Ref. 1.73 8,90 €

6 - Navaja 8 piezas. 1,5-8 mm. Ref. 1.76 8,50 €
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CAJA DE HERRAMIENTAS NQ18 TAYG 
En material polipropileno con cierres metálicos 
en color azul. En su interior dispone de una 
bandeja y de un estuche organizador de 
herramientas, ambos en color rojo. 580 x 290 
x 290 cm. 

 31,50 € Ref. 1.365

BOLSA PORTAHERRAMIENTAS TAYG 
Enrollable de material poliéster en color 
negro y ribetes en rojo, con asa y doble cierre. 
Dispone de 21 compartimentos. No incluye 
herramienta.

9,50 € Ref. 1.366

TALLER MÓVIL 3 
EN 1 ESSENTIAL 
STST1-80151 
STANLEY 
Cierres metálicos. 
47,5 x 28,5 x 62,3 cm. 
Módulo central 
extraíble para 
herramientas 
manuales. Gran 
capacidad. Ruedas 
18 cm. Asa plegable.

45,95 € Ref. 1.578

MOCHILA 
PORTA 
HERRA-
MIENTAS 
STSTI-72335 STANLEY 
Para facilitar el transporte y el 
almacenamiento de 
herramientas. Deja las manos 
libres. Bolsillos para herramientas 
de uso frecuente. Espaldas acol-
chadas. Capacidad carga 15 kg.
Largo 35 x Ancho 16 x Alto 44 cm.

45,95 € Ref. 1.579

CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO 
STANLEY 
Diseño innovador con cierres mejorados para 
un cierre y una abertura suaves. Incluye un 
almacenamiento en la tapa para la organización 
de piezas pequeñas y un orificio para candado 
para una mayor seguridad. 32 x 18,8 x 13,2 cm.

7,50 € Ref. 1.580

11 separadores. 25 x 21 x 4 cm. Ref. 1.106 5,90 €

18 separadores. 32 x 26 x 5 cm. Ref. 1.107 8,90 €

18 separadores. 38 x 31 x 6 cm. Ref. 1.108 14,90 €

21 separadores. 48 x 38 x 8 cm. Ref. 1.109 19,90 €

42 x 23 x 22 cm. Ref. 1.110 14,90 €

47 x 26 x 23 cm. Ref. 1.111 18,90 €

52 x 28 x 25 cm. Ref. 1.112 23,90 €

61 x 33 x 32 cm. Ref. 1.113 36,90 €

Herramientas

JUEGO 
DESTORNILLADORES 
KREATOR 
7 Piezas. Aislados SL/PH. 
Incluye maletín. 
 39,95 € Ref. 1.588

JUEGO DE 
HERRAMIENTAS 44 
PIEZAS VARO 
 49,95 € Ref. 1.587

JUEGO DE REPARACIÓN 
DE PRECISIÓN 52PZS 
KREATOR 
52 piezas. 
 22,90 € Ref. 1.586

DESTORNILLADOR 
PRECISIÓN 6 PZS 

9,90 € Ref. 1.69

DESTORNILLADOR JGO 
7PZ PL/PH 

17,90 € Ref. 1.70

SET DE REPARACIÓN DE 
JUNTAS WOLFCRAFT 
Set integral económico para 
renovar juntas de silicona vieja. 
Contenido: cuchilla para juntas , 
perfilador de juntas y  4 perfiles. 

 12,90 € Ref. 1.605

Cajas

MALETÍN ORGANIZADOR 

CAJA HERRAMIENTAS 
Asa abatible. Organizador en parte 
superior. Con bandeja. Incluye dos 
organizadores.

ATORNILLADOR 
MICROPUNTAS 
Con 2 puntas reversibles para un 
cambio rápido. Práctica forma de 
bolígrafo para un fácil manejo. 

 4,95 € Ref. 1.615

SIERRA DE CORONA PARA 
ACERO INOXIDABLE 
WOLFCRAFT 
Para los grifos del fregadero. 
Corte para chapa y acero 
inoxidable hasta 1 mm. “Made in 
Germany” de Ø 35 mm. 

15,95 € Ref. 1.614
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CARRO PLEGABLE 70 KG 
CODIVEN
Estructura de aluminio, ruedas 
de PP diámetro 125 mm. Incluye 
cuerda elástica para sujeción de 
la carga.

49,95 € Ref. 1.230

TABURETE ACERO TAS 
Taburete plegable de acero. 
Amplios y cómodos peldaños de 
acero de 38 x 26 cm. Superficie 
de protección antideslizante. 
Sistema de seguridad anticierre. 
Certificación EN-14183-150 kg. 

2 peldaños.   29,95 € Ref. 1.226

3 peldaños.  47,95 € Ref. 1.227

TABURETE PLEGABLE POLIPROPILENO 
Se pliega totalmente con un solo movimiento. 
Soporta hasta 150 kg de peso. Para uso 
doméstico. Azul.
29 x 22 x 27 cm. 11,00 € Ref. 1.201
29 x 22 x 39 cm. 14,50 € Ref. 1.202

ESCALERA MULTIUSO 
ALUMINIO CON 
ESTABILIZADOR 
4+4 con estabilizador. Multiusos, 
ligera y resistente. Cumple con 
todas las certificaciones y soporta 
hasta 150 kg. Ideal para trabajos 
en interior y en altura hasta 3,66 
metros. Certificación EN-131/150 
kg. 

 175,00 € Ref. 1.224

CARRO PLEGABLE 45 KG 
CODIVEN
Estructura en ABS ruedas de PP 
diámetro 75 mm. Incluye cuerda 
elástica para sujeción de la carga.

16,95 € Ref. 1.225

Escaleras

Medición

TORNILLO DE BANCO 
MULTIÁNGULOS 
STANLEY 
Mordazas ajustables e 
independientes para una 
fácil fijación a la mayoría 
de superficies. Ajuste y 
bloqueo en cualquier 
orientación. 

 39,00 € Ref. 1.575

Herramientas

MEDIDOR LÁSER SLM65 STANLEY 
20m. Este medidor de distancia láser, 
fácil de usar, ha sido diseñado con 
características prácticas como el 
funcionamiento con dos botones: 
uno para activar el dispositivo y 
realizar las mediciones, y el otro 
botón para seleccionar diferentes 
funciones. Con una pantalla LCD gris 
con dígitos negros, el SLM65 es fácil 
de leer, robusto, fiable y duradero.

67,95 € Ref. 1.577

NIVEL LÁSER EN CRUZ 
STHT77611-0 STANLEY 
Carcasa con zonas 
revestidas. Autonivelante. 
Precisión +/- 6 mm / 10 m. 
Interruptor 2 posiciones. 
Incluye pilas y soporte en 
L. (On/Off) – bloqueo del 
péndulo. Rosca ¼”. 

 47,95 € Ref. 1.576

NIVEL ALUMINIO 
2 BURBUJAS 
Nivel de perfil de 
aluminio barnizado 
color rojo. Burbuja 
central ajustable 
con tornillos. 80 cm. 
Precisión 0,5 mm por 
1 m. 

17,90 € Ref. 1.63

HASTA 150 KG EXTREMADAMENTE PLANA

ESCALERA DOMESTICA ALUMINIO 
Peldaños XXL antideslizantes acanalados y recubierto de goma. Puede 
llevar una carga de hasta 150 kg. Cuando no está en uso esta escalera se 
puede plegar, ideal para ahorrar espacio de almacenamiento. 

2 peldaños. 99 x 44 cm. 66,95 € Ref. 1.93

3 peldaños. 126 x 44 cm. 77,95 € Ref. 1.94

4 peldaños. 154 x 44 cm. 97,95 € Ref. 1.95
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199,00 € 

Nombre
GUANTE 

“SMART TIP 
PU” JUBA

AGILITY®  LITE 
JUBA ECO-NIT JUBA 

GUANTE NITRILO 
ECO-NIT FOAM 

JUBA

GUANTE POLIÉSTER 
Y LÁTEX NATURE 

JUBA
AGILITY® DOTS JUBA

Descrip.

De Poliéster con 
recubrimiento 

de PU en palma 
y tecnología 

para pantallas 
táctiles. Tallas 

7 a 10.

De Nylon® ligero con 
recubrimiento de PU 

en palma. Poliuretano 
de calidad extra. No 
desprende pelusa. 
Para tareas en seco 

o con presencia 
moderada de grasas o 
líquidos. Muy flexible. 

Tallas 7 a 10.

De Nylon® sin 
costuras con 

recubrimiento de 
Nitrilo en palma. 
Alta resistencia 
a la abrasión. 

Protección 
moderada en 

entornos aceitosos. 
Tallas 7 a 10.

Muy ligero y flexible, 
no produce fatiga en 

la mano. El Nitrilo 
proporciona buena 

resistencia mecánica 
y buen agarre en 

medios aceitosos. 
Tallas 7 a 10.

Sin costuras. Tacto 
excepcional.  Gran 

flexibilidad y confort. 
Buena resistencia a 
la abrasión, mayor 

durabilidad. Uso 
general. Tallas 8 y 9.

De nylon + fibra de lycra 
con recubrimiento de nitrilo 

foam ultraligero y puntos 
de nitrilo en palma. Muy 

ergonómico, sin costuras y 
óptimo ajuste a la mano.Muy 
buena resistencia mecánica. 

Mayor agarre. 
Tallas 7 a 10.

Precio 1,95 € 2,20 € 2,20 € 2,75 € 2,90 € 3,25 €
Ref. 1.377 a 1.380 1.373 a 1.376 1.381 a 1.384 1.385 a 1.388 1.371 a 1.372 1.389 a 1.392

SOLDADOR INVERTER CON ACCESORIOS MALETA CEVIK 
Soldador Inverter 140Amp. Digital. Válido para MMA y TIG-LIFT. 
Incluye accesorios y maleta de aluminio. 

119,00 €  Ref.  1.219

ZAPATO 
SEGURIDAD 
WORKFIT 
TRAIL 
AMARILLO 
Ligero y 
cómodo para 
uso laboral y de 
diario. Materiales de 
primera calidad. Cuerpo 
en Nylon Mesh 3D altamente 
traspirable. Puntera ultraligera de fibra de 
vidrio. Suela de goma EVA. Resistente a la 
abrasión e hidrocarburos. Plantilla en Kevlar 
de 4mm. Empeine reforzado. Cumple norma 
S1P y SRC y EN ISO 20345 (2011). Tallas 38 a 47. 

48,90 € Ref. 1.175 - 1.184

Protección

Soldadura

GAFAS DE POLICARBONATO DELTA PLUS 
Monobloque. Patillas nylon abatibles y 
ajustables. Conteras espatuladas. Puente nasal 
TPE flexible extraconfort. Protecciones laterales. 
Montura: nylon. Oculares: policarbonato. Peso: 
26 g. Normativa; (EN166, EN170, ANSI Z87.1-
2010). Incolora o ahumada.

4,90 € Ref. 1.266 o 1.267

CASCOS 
ANTIRUIDO - 
SNR DELTA 
PLUS 
Cascos antiruido 
con orejeras 
ABS y espuma 
sintética. Arnés 
de ABS ajustable en altura, flexible y acolchado. 
Coquilla: ABS. Orejera: Espuma. Arco: ABS. 26 
db. 

10,95 € Ref. 1.265

INVERTER PRÁCTICO 130 + 
OPTIMATIC 55 SOLTER 
Inverter de 130 Amp al 40%. .Con 
accesorios soldadura, maletín de 
aluminio, cepillo-piqueta. Con 
pantalla electrónica OPTIMATIC 
55. rendimiento 40 ºC 40%. Rango 
de regulación 1-130A.  Válido para 
generador. · TIG por raspado. 
Regulación digital. 

155,00 €
Ref. 1.555

PANTALLA SOLDAR 
ELECTRÓNICA 
SOLTER
Regulable DIN 
9-13. Con posición 
de amolado. 
Microregulable en 

sensibilidad y vuelta a 
claro. 2 captores, para 

soldadura MMA y MIG. 

 30,95 € Ref. 1.557

SOLDADOR PUNTA 
RECTA-CURVA 
30, 40, 60, 80 W. 

Desde 9,50 € 
Ref. 1.89 - 1.92

INVERTER CORE 160S SOLTER
Electrodos de hasta 3,25 mm. 
Válida para generador. TIG Lift-Arc 
opcional. 
Ref. 1.556
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TOSTADOR JATA 
750 W. Cuerpo toque frío. Sistema “high lift” 
altura especial para la extracción de tostadas 
pequeñas. Dos ranuras extraanchas. Pan 
grueso. 6 posiciones. 

25,00 € Ref. 1.270

PLANCHA DE ASAR GRANITE MAGIC GR558 
JATA 
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite 
libre de PFOA. Gran dureza y resistencia. 
Sistema para facilitar la recogida de grasa y 
salsas. Medidas 460 x 280 mm. Bandeja salsera. 
Asas de toque frío. Apta para el lavavajillas. 
Transportable a la mesa. Potencia 2.500 W. 

62,50 € Ref. 1.271

JARRA 
STREAM 
VERDE LAICA 
+ 2 filtros bi-
flux. Duración 
de cada filtro 
150 litros o 1 mes. Mejora el sabor del agua, 
reduce la cal y el cloro. NO genera plásticos de 
un solo uso, más económico (comparado con el 
agua embotellada).

18,90 € Ref. 1.400

CARRO DE COMPRA 
SUBESCALERAS DE 
4 RUEDAS GARMOL 
Se mantiene de pie 
una vez plegado. Bolsa 
con bolsillo interior y 
trasero. Capacidad 48 l. 
Chasis reforzado. 

58,00 € Ref. 1.369

CARRO DE 
COMPRA GARMOL 
4 RUEDAS 
PLEGABLE 
Se mantiene de pie 
una vez plegado. 
Bolsa 55l con bolsillo 
interior y bolsillo 
trasero.  

56,00 € Ref. 1.370

ESCURRE-PLATOS ACERO INOXIDABLE GRANDE SAUVIC 
Escurreplatos en dos niveles, con capacidad para 18 platos. Con bandeja para el agua en 
plástico de color gris, muy práctica si desea utilizar el escurre platos encima de un mueble. 
Fabricación nacional.

EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO 
JEEX1422 JATA 
Jarra extraíble 
de 1.2 l Rotación 
bidireccional. 
Incorpora dos conos 
para conseguir una 
máxima eficacia: 
Cono grande: naranjas, pomelos, etc. Cono 
pequeño: limones, mandarinas, etc. Base 
antideslizante. Tapa protectora. Voltaje 230 V.  
Potencia 40 W. 

35,00 € Ref. 1.269

1 - 10-32’’. Peso máx. 20 kg. Ref. 1.99 6,90 €

2 - Inclinable y giratorio (±20°/90°), 10-32’’. Peso máx. 20 kg. Ref. 1.100 10,90 €

3 - Inclinable y giratorio (±15°/180°), 23-60’’. Peso máx. 35 kg. Ref. 1.104 29,90 €

4 - Inclinable y giratorio (±20°/180°), 23-60’’. Peso máx. 30 kg. Ref. 1.98 30,90 €

5 - Inclinable y giratorio (-10º/90º), 25-65’’. Peso máx. 25 kg. Ref. 1.103 31,90 €

6 - Inclinable (-10º).37-85º. Peso máx. 75kg. Ref. 1.101 38,90 €

7 - Inclinable (-10º), 43-90’’. Peso máx. 75 kg. Ref. 1.102 40,90 €

TV

Cocina

Con 2 
filtros

Incluye bolsa de 
mano de regalo

Con ganchos 
laterales para vasos 
o tazas. 
Medidas:
43 x 25 x 41,5 cm. 

59,95 €
 Ref. 1.521

BRAZO SOPORTE 
MONITOR ELBE
Anclajes VESA 50,75 
y 100 mm. Ajuste 
vertical y horizontal 
de pantalla. Peso 
máx. 10 kg. Para 12” 
a 32”. 

29,90 € Ref. 1.494

SOPORTE MICROONDAS 
Extensible, de acero. Peso máximo 40 kg. 
Color plata o blanco.  

17,90 € Ref. 1.96 - 1.97

SOPORTE LCD De acero. Color negro. 

Medidas: 38,5 x 25 x 28 cm. 

53,00 € Ref. 1.522
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SACO PARA LAVADORA RAYEN 
Protege la ropa. Con cremallera y cierre de 
seguridad. Para lavadora y secadora.
Medidas: 30 x 40 cm; 50 x 70 cm y 90 x 60 cm. 

Desde 1,75 € Ref. 1.487 a 1.488

BOLSA 
PARA 
LAVADO 
PRENDAS 
DELICADAS 
RAYEN 
Con acolchado interior. Especial para lavar 
prendas delicadas de blonda, seda, raso, etc. 
Protege las prendas del resto de la colada. Evita 
que las varillas desprendidas de los sujetadores 
dañen el motor de la lavadora. Medidas: 
20 x 14 x 16 cm. 

7,95 € Ref. 1.489

TABLA PLANCHAR 
LIGHT 
Tubo Ø 22 mm. Altura 
95 cm. Foam 5 mm. 
Peso 4,1 kg. Materiales 
de primera calidad. 
Superficie de planchado 
114 x 34 cm. Medidas 
152 x 40,5 x 5 cm. 

34,95 € Ref. 1.205

TENDEDERO EXTENSIBLE 
De gran calidad y buenos acabados. Tubo Ø 
16mm.  Con ruedecillas. Extensible. Altura 
tendido 90 cm. 20 metros de tendido. Patas 
en forma de U. Dimensiones: 128 x 55 x 5 cm. 
Peso: 4,5 kg. Topes recubiertos con piezas de 
plástico. Soldadura de gran calidad. Bañado en 
pintura en polvo epoxi de fósforo. 

34,95 € Ref. 1.203

TABLA PLANCHAR SOBREMESA RAYEN 
Tablero de malla metálica de 73 x 31,5 cm. 
Plegable. Para planchar sobre una mesa. 
Ocupa poco espacio. Con percha para colgar. 

11,95 € Ref. 1.486

PLANCHA DE VAPOR CERÁMICA PL619C 
JATA 
Potencia 2.400 W. Suela cerámica. Tamaño 
extragrande. Vapor vertical. Autolimpieza. 
Antigoteo. Antical permanente. Golpe de vapor  
60 - 70 g/min. Voltaje 230 V. 

39,50 € Ref. 1.268

MÁQUINA DE COSER PORTÁTIL 
La máquina de coser manual es ideal para 
costuras rápidas y proyectos de manualidades. 
Portátil, compacta y ligera. Accesorios 
incluidos: 3 bobinas de hilo (negro, rojo y azul), 
3 agujas de máquina, 1 enhebrador de agujas, 
1 eje de rosca. Se utiliza con adaptador o con 4 
pilas AA (no incluidas). 

12,95 € Ref. 1.551

TENDEDOR BALCÓN / RADIADOR 
Superficie de tendido 4,5 m. 

6,95 € Ref. 1.204

2 DOCENAS PINZAS 
MADERA 
70 mm. 

1,35 € Ref. 1.363

1 DOCENA 
PINZAS 
PLÁSTICO 
GIGANTE 

1,25 € Ref. 1.364

GRIFO FLOTADOR Tornillo latón. 3/8’’. Fácil montaje. Membrana antical 
estabilizadora de presión.

1 - Lateral Conexión inferior. Silencioso, rápido y compacto. Ref. 1.8 9,50 €

2 - Inferior Conexión inferior. Silencioso, rápido y compacto. Ref. 1.7 10,50 €

3 - 2 en 1 Conexión inferior. Silencioso, rápido y compacto. Ref. 1.9 12,50 €

4 - Lateral con boya Ref. 1.10 10,00 €

5 - Descargador cisterna dual Volumen total y parcial regulables. 
Ref. 1.11 14,90 €

6 - Descargador cist. dual con cable Volumen total y parcial 
regulables. Ref. 1.12 20,50 €

Lavado y planchado

Costura

Baño
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ALFOMBRA BAÑO 
NUVOLA 
TATAY 

Espuma 
viscoelástica, 

caucho antideslizante 
y microfibra, lavable, 

rápido secado, 40 x 60 cm.
Color beige, blanco o gris. 

14,95 € Ref. 1.464 - 1.465

CORTINA DE BAÑO GATITOS 
Poliéster, 180 x 200 cm. Antimoho y 
antibacterias. Incluye 12 anillas. 

22,95 € Ref. 1.258

PAPELERA WC GATITOS 
Acero, 3 litros. 

11,00 € Ref. 1.257

MICROFIBRA 
40 x 60 cm. Pistacho, rojo, 
naranja o azul. 

 7,50 € Ref. 1.254 - 1.256

TAPA UNIVERSAL INODORO 
“OLYMPIA” TATAY
Fabricado en polipropileno 1500 
gr. Blanco.

 19,95 € Ref. 1.467

ESPEJO CANTO PULIDO 
61 x 80 cm. LED. 
Ref. 1.429

ASIENTO WC COMFORT TATAY 
Universal. Amortiguación. 
Antibacteriano. 

 33,00 € Ref. 1.468

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL 
PS1054 LAICA 
Cristal templado 6 mm. Peso 
máximo 180 kg. 30 x 30 cm. Pila 
incluida. Conversor kg / Libras. 

 15,90 € Ref. 1.401

DE BAÑERA 86 x 33 cm. 

9,95 € Ref. 1.490

DE DUCHA 50 x 50 cm. 

8,95 € Ref. 1.491

ALFOMBRAS DE CAUCHO ANTIDESLIZANTE
Sujeción con ventosas de alta resistencia. Se 
puede lavar en la lavadora. Antimoho.

INFANTIL 

Forma cocodrilo. 86 x 33 cm. 

8,95 € Ref. 1.492

Cortinas

ALFOMBRA DE BAÑO 100% 
POLIÉSTER RECICLADO WENKO 
50 x 80 cm. Moderna alfombra de 
estilo étnico fabricada con unas 18 
botellas de PET recicladas, 100% 
poliéster. Parte trasera antideslizante. 
Adecuada para calefacción radiante. 
Lavable hasta 40 °C. 

19,95 € Ref. 1.603

TOALLERO MUEBLE NEGRO 
Toallero barra mueble sin 
necesidad de taladro 36 cm en 
acabado negro. 

22,00 € Ref. 1.430

ESPEJO CANTO PULIDO 
+FOCO LED 
60x80 cm .Para instalar en 
posición vertical u horizontal. 
23x5x9 cm. Acabado cromo. Focos 
led 8W, 4.000ºk. 

52,00 € Ref. 1.428

CORTINA BAÑO ALMA 
Tejido de poliéster. 2 x 2 m. Incluye las anillas 
de plástico blancas. 

11,95 € Ref. 1.325

CORTINA BAÑO ETER 
Tejido de poliéster. 2 x 2 m. Incluye las anillas 
de plástico blancas. 

11,95 € Ref. 1.326

Baño

Varios

105 € 
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BARRA DE SEGURIDAD CON SISTEMA 
VENTOSA WENKO
Se instala y retira con rapidez. Plástico estable 
de alta calidad. Mango giratorio en 180°. Con 
indicador especial para las ventosas: verde = 
OK, ¡firme! rojo = ¡atención! ¡Suelto!. 

Modelo Horizontal  16,95 € Ref. 1.595 

Modelo TRIO SECURA  26,00 € Ref. 1.596

CESTILLO CON 
COLGADOR TATAY 
Fabricado en 
aluminio, acabado 
brillante sin tornillos 
con protección 
antirayaduras. 

23,00 € Ref. 1.466

ESCOBILLA WC 
METAL SATINADO 
TATAY 
8,95 € Ref. 1.470

INFANTIL 

Forma cocodrilo. 86 x 33 cm. 

8,95 € Ref. 1.492

DOSIFICADOR 

11,95 € 
Ref. 1.425

VASO 

8,50 € 
Ref. 1.426

ESCOBILLERO  
22,00 € 
Ref. 1.427

DISPENSADOR 
AUTOMÁTICO 
JABÓN LONGFIT 
CAR 

28,00 € Ref. 1.552

DISPENSADOR 
DISCOS 
DESMAQUILLAR

Accesorios Baño

1 - 30 cm. Ref. 1.25 20,50 €
2 - 50 cm. Ref. 1.26 21,95 €
3 - Lacado blanco. 30 cm. Ref. 1.23 27,90 € 

4 - Antideslizante. 30 cm. Ref. 1.24 27,90 €

BARRA DE BAÑO

1 - Recta 70 - 120 cm. Ref. 1.29 8,95 €
2 - Recta 110 - 200 cm. Ref. 1.30 10,95 €
3 - Recta 140 - 260 cm. Ref. 1.31 11,95 € 

4 - Curva 80 x 80 cm. Ref. 1.27 10,95 €
5 - Curva 80 x 90-180 cm. Ref. 1.28 14,50 €

1 - 8,5 x 14,2 x 5,2 cm. Ref. 1.450 1,30 €
2 - 14 x 18,2 x 5,2 cm. Ref. 1.451 1,95 €
3 - 8,5 x 14,2 x 9,6 cm. Ref. 1.452 1,85 €
4 - 6 x 17 x 6,5 cm. Ref. 1.449 2,50 €
5 - 9 x 9 x 6 cm. Ref. 1.453 3,95 €
6 - 9 x 9,5 x 6,5 cm. Ref. 1.454 3,75 €
7 - 8,2 x 8,2 x 11,5 cm. Ref. 1.455 3,95 €
8 - 10,2 x 14 x 9 cm. Ref. 1.456 5,95 €
9 - 12,7 x 22,2 x 8 cm. Ref. 1.457 5,95 €
10 - 7 x 7 x 21,3 cm. Ref. 1.445 4,50 €

ORGANIZADORES 
Bandeja organizadora transparente 
pensada para almacenaje y organización 
en cajones.

COLECCIÓN BAÑO NEGRO MATE 

Fabricado en plástico negro mate 100% reciclado. Diseño que combina superficies 
lisas y onduladas. Visor para ver el contenido disponible. Cerradura y llave de plástico.

1 - Dosificador jabón 1l. Válvula antigoteo y pulsador manual. Ref. 1.476 19,90 €
2 - Dispensador papel higiénico Jumbo, hasta 300 m. Ref. 1.477 19,90 €
3 - Dispensador papel mecha Para alta intensidad, Ø 210 mm. Ref. 1.479 24,90 € 

4 - Portatoallas 600 toallas interplegadas, ancho 240 mm. Ref. 1.478 22,90 €

ASIDERO RECTO

COLECCIÓN BAÑO NEGRA MADERA

PARA VER CON MÁS DETALLE
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1 - 1 Posición Blanco Ref. 1.51 4,95 €
2 - 1 Posición Cromado Ref. 1.50 5,50 €
3 - 1 Posición Cromado Ref. 1.42 7,95 €
4 - 3 Posiciones Cromado Ref. 1.43 8,95 €
5 - 1 Posición Blanco Ref. 1.45 8,55 €
6 - 3 Posiciones Blanco Ref. 1.46 9,55 €
7 - 5 Posiciones Cromado Ref. 1.44 9,55 €
8 - 1 Posición redondo Cromado 
Ref. 1.48 9,90 €

9 - 5 Posiciones Blanco Ref. 1.47 9,90 €
10 - 1 Posición cuadrado 
Cromado Ref. 1.49 11,55 €

11 - 3 Posiciones ahorro 
Cromado Ref. 1.52 13,99 €

12 - 5 Posiciones ahorro 
Cromado Ref. 1.53 16,95 €

1 - Inox Plata. 1,7 m. Ref. 1.34 5,95 €
2 - Inox extensible Doble refuerzo. 1,7.-2,25 m. 
Ref. 1.32 6,95 €

3 - Inox antitorsión Doble refuerzo. 1,7 m. 
Ref. 1.33 8,95 €

4 - PVC reforzado Blanco. 1,7 m. Ref. 1.36 10,95 €
5 - Antitorsión Plata. 1,7 m. Ref. 1.35 12,95 €
6 - Inox extensible ahorro Doble refuerzo. 
Cromado. 1,7.-2,25 m. Ref. 1.37 15,55 €

1 - Estabilizador flexible 1 Posición. Adaptador H22-M24. Cromado. Ref. 1.17 6,95 €
2 - Estabilizador flexible 2 Posiciones. Adaptador H22-M24. Cromado. Ref. 1.18 7,55 €
3 - Atomizador Ahorro de agua 50%. M24 Cromado o H22 Blanco. Ref. 1.13 o 1.14    Desde 2,25€

4 - Estabilizador 2 Posiciones. Adaptador H22-M24. Cromado o blanco. Ref. 1.15 o 1.16 6,95 €
5 - Rótula 2 Posiciones. Cromado. H22 o H24. Ref. 1.19 o 1.20 7,50 €
6 - Kit ahorro 2 M24. Con llave de montaje y limpieza. Ref. 1.21 5,95 €
7 - Kit ahorro 4 3-M24 y 1-H22. Con llave de montaje y limpieza. Ref. 1.22 15,95 €

Soportes ducha

Flexos ducha

Baño

1 - Cónico Blanco Ref. 1.54 4,35 €
2 - Cónico Cromado Ref. 1.55 4,95 €
3 - Simple metálico Cromado Ref. 1.58 7,55 €
4 - Redondo Cromado Ref. 1.56 7,95 €
5 - Cónico cuadrado Cromado Ref. 1.57 9,55 €

VÁLVULA 
QUICK-CLAC 
Metal. ¼. 

11,90 € 
Ref. 1.566

Mango de ducha
MANGOS DUCHA Antical. Rosca universal.

FLEXOS DUCHA Rosca universal.

Incluyen material para montaje. 

KIT DUCHA Compuesto por mango de ducha, 
flexo y soporte. Flexo extensible con doble 
refuerzo.

Kit de ducha

Atomizadores

FLEXO DUCHA PVC 
STD
Rosca universal. Plata. 
1,7 m. 

15,00 € Ref. 1.565

1 - 1 posición. Blanco. Ref. 1.39 16,55 €
2 - 1 posición. Cromado. Ref. 1.38 18,55 €
3 - 3 posiciones. Cromado. Ref. 1.40 19,55 €
4 - 5 posiciones. Cromado. Ref. 1.41 21,55 €
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COLECCIÓN PANAM EVO URBAN
Resistente, versátil y cómoda. Certificado Aenor clasificación I A. Bajo ruido  y ahorro de agua. 
Maneta diseñada para soportar el mayor número de aperturas. Material: latón cromado con 
un bajo porcentaje de plomo. Mezclador con aireador. Incluye: conexiones flexibles, kit de 
fijación a repisa. 

Con cartucho cerámico, incluye latiguillos/adaptadores de rosca.

GRIFO FREGADRO 
MONOMANDO JAVA 
Cuerpo de latón y caño de 
goma flexible. Cartucho 

cerámico de 40 mm. Máxima 
precisión en el control de la 
temperatura. Fácil instalación 
con tuerca. 

49,90 € Ref. 1.162

BARRA 
BAÑO CON 
MONOMANDO, 
ROCIADOR 
SUPERIOR, 
FLEXO Y 
MANGO DE 
DUCHA EDM 
soporte 
orientable y 
deslizante. 
Color cromado. 
Medidas: 
20x30,4x127cm 
(ancho/fondo/
alto) edm. 

95,50 € 
Ref. 1.278

GRIFO DE 
COCINA LENA 

36,00 €
 Ref. 1.285

SET DUCHA 
ARES 
set ducha con 
barra deslizant. 
Ref. 1.286

EQUIPO FILTRADO POR OSMOSIS 
5 ETAPAS PURE EVO 
Siente la pureza, disfruta de agua 
de calidad en cualquier momento. 
Membrana de alta producción de 75 
GPD. Grifo de gama alta. Depósito 
de 6 L. Certificado UNE. Agua de 
baja mineralización con 5 etapas de 
filtrado. 
Ref. 1.431

Siente la pureza. Disfruta del agua de 
calidad en cualquier momento.

Grifería

Serie Excelence by EDM

5 AÑOS GRANTÍA.

1 - Lavabo 100 N Ref. 1.559 46,90 €
2 - Lavabo Ref. 1.560 39,90 €
3 - Bidet Ref. 1.561 39,90 €
4 - Baño / ducha Ref. 1.562 69,90 €
5 - Ducha Ref. 1.563 56,90 €
6 - Fregadero caño tubo Ref. 1.564 59,90 €

1 - Monomando lavabo Ref. 1.274 34,50 €
2 - Monomando bidet Ref. 1.275 34,50 €
3 - Monomando empotrado de bañera Ref. 1.276 55,50 €
4 - Monomando empotrado ducha Ref. 1.277 35,50 €

FIJACIONES
AJUSTABLES
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42,95 € 

PAPELERA CUADRADA 
Papelera cuadrada para escritorio 
y oficina. Es ligera y de líneas 
sencillas y elegantes para encajar 
en cualquier ambiente. Colores 
surtidos. 

 2,95 € Ref. 1.447

CUBO CON ESCURRIDOR 
AUTOMÁTICO Y RUEDAS 
De 16 litros, se maneja muy 
fácilmente gracias a sus tres 
ruedas con las que lo puedes 
desplazar sin apenas esfuerzo. 
Incorpora un sistema escurre-
fácil con el que, simplemente 
presionando la fregona hacia 
abajo, el escurridor se cierra sobre 
ésta para conseguir un escurrido 
perfecto y con menos esfuerzo. 

  7,95 € Ref. 1.210

GANCHO PORTARROLLO 
PAPEL 
Gancho para bobina de papel 3 kg. 

 12,50 € Ref. 1.190

LIMPIACRISTALES METÁLICO 
Limpia sin rayar y sin dejar 
ningún resto de agua. Con mango 
ergonómico y adaptador para 
palo. Fácil de usar. 

2,95 € Ref. 1.216

ESCOBA NOVA 
LADY 
De amplio 
barrido. Para 
todo tipo de 
suelos. Con 
anilla colgadora. 
Forma estrecha 
para acceder a 
rincones más 
difíciles. Cerdas 
con despunte 
atrapapolvo más 
eficaces. 
 

2,95 € Ref. 1.211

PALO 
METÁLICO 
Su capuchón 
con agujero 
permite 
colgarlo 
para mayor 
comodidad. 
130 cm. 

 1,75 € 
Ref. 1.212

CUBO RECICLAR INDIVIDUAL 
APILABLE 
Cubo apilable y modulable. Cubo 
interior extraíble. Colores blanco, 
verde, naranja, azul. 47 x 34 x 29 
cm. 

 38,95 € Ref. 1.472 - 1.475

SET FREGONA CLEAN TWIST 
DISCMOP MICROFIBRA 
Para suelos sensibles como el parqué 
y laminado. Exclusivo mecanismo 
de rotación de Leifheit (Hace girar el 
cabezal de la fregona al presionarse el 
mango y así poder elegir el grado de 
humedad). Consta de mango ajustable, 
cabezal, cubo de 6 l. y escurridor. 
Práctico hueco y amplia abertura junto 
al asa para facilitar un vaciado limpio y 
sencillo del cubo. 
Ref. 1.206

CEPILLO LIMPIACRISTALES 
HERGO AZUL 
Con mango ergonómico 
recubierto de goma suave para 
un cómodo agarre. Ideal para 
azulejos, mamparas o ventanas. 

2,85 € Ref. 1.217

DESATASCADOR BELL 
Desatascador de fregadero. Por su 
tamaño es práctico y manejable. 
Cuenta con un mango ergonómico 
muy fácil de agarrar. Colores 
surtidos. 

1,50 € Ref. 1.448

DIFUSOR CERAMICA 
Difusor de aromas esenciales 
con ultrasonidos y revestimiento 
decorativo de cerámica. Su 
cobertura es de hasta 13 m². 
Con temporizador. 250 ml 
de capacidad y hace que la 
autonomía de funcionamiento sea 
de hasta 10 horas, apagándose 
automáticamente. Medidas: 12 
x 19 cm (ancho x alto). Modelos 
blanco o retro. 

38,95 € Ref. 1.545 - 1.546

Limpieza

CUBO PARA RECICLAJE STEP 
BIN 
Destinados a la recogida selectiva 
de residuos domésticos. Sistema 
de apertura mediante pedal. El 
contenedor lleva alojado en su 
interior 3 cubetas de plástico 
removibles con asas que facilitan 
su extracción y limpieza. La cubeta 
tiene una capacidad de 15 litros. 
Permite identificar el tipo de 
residuo a depositar en cada cubeta 
mediante el color del pedal. 

99,00 € Ref. 1.200
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Hidrolimpiadoras

ASPIRADOR 
MULTICICLÓNICO VC 3 
KARCHER 
Sin bolsa. Potencia 
absorbida: 700 W. Filtro 
HEPA. Ruedas recubiertas 
de goma. Longitud de 
cable: 5 metros. Clase de 
eficiencia energética A. 

139,00 € Ref. 1.394

4 - ASPIRADOR VERTICAL SIN BOLSA A 
BATERÍA VC4 CORDLESS MY HOME KARCHER 
Batería de 18 V. Filtro HEPA, filtro EPA 12. Control 
de potencia, con 3 niveles de potencia. Cepillo para 
polvo suave. Boquilla de hendidura. Mango de 
agarre suave. 

219,00 € Ref. 1.395

LIMPIADOR DE 
VAPOR SC 1 
KARCHER 
Potencia: 1.200 W. 
Presión vapor: 3 bar. 
Depósito: 200 ml. 
Boquilla manual, 
boquilla de chorro 
concentrado, paño 
microfibra tobera 
manual, cepillo 
redondo, recipiente de 
medición. 

79,95 € Ref. 1.393

HIDROLIMPIADORA 
POWXG90500 VARO 
Presión máxima 170 Bar. Caudal 
máx. 450 l / h. Cable 5 m. 8 m 
de manguera. Incluye boquilla 
ajustable. Sistema de arranque / 
parada automático. 

199,00 € Ref. 1.591

ASPIRADOR 
SÓLIDOS-
LÍQUIDOS WD 2 S 
KARCHER 
Potencia 1000W. 
Depósito 15 l. Cable 
eléctrico 
4 m. Manguera 
aspiración 1,8m. 
Recipiente acero 
inoxidable. Incluye 
función soplado. 

96,95 € Ref. 1.396

1 - ESCOBA A BATERÍA KB 5 KARCHER 
Batería li-ión. 3,7V. Capacidad depósito 370 ml. Ancho de barrido 
210 mm. 

76,95 € Ref. 1.397

PISTOLA DE VAPOR 
ARIETE 4137 
Potencia: 1.050 W. 
Presión máxima: 3.5 
BAR.   Caldera de 
aluminio. Capacidad 
útil de la caldera: 
0.17 L.  Tiempo de 
vapor 8 min. Tapón 
de seguridad. 
Incluye 8 accesorios 
de limpieza: taza 
medidora, embudo, limpiador de ventanas, boquilla, cepillo nylon 
redondo, boquilla 90º, tubo de extensión y cepillo tapicerías + funda. 
Cable de 3 m. 

49,90 € Ref. 1.495

2 - ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE 2 EN 1 ARIETE 2707 
22,2 V. Función 2 en 1: Escoba y aspirador de mano. Depósito 1L. 
Recargable: Tiempo de carga 4 horas. Autonomía 45 min. Tubo 
telescópico aluminio. Cepillo motorizado con luces LED . Indicador 
nivel de batería. - Triple filtración: de metal, de tela y filtro HEPA. 
- Acc. incl.: boquilla para rincones, cepillo para tejidos, soporte de 
pared con soporte para accesorios integrado. Batería de litio. 

128,00 € Ref. 1.496

HIDROLIMPIADORA DE ALTA PRESIÓN 
EASYAQUATAK 110 BOSCH 
1300 W. 110 Bar. Cable 5 metros. Bomba de motor 
de alta eficacia. Compacta, con diseño portátil. 
Conexiones sencillas de ajuste por presión. 
Boquillas rotatorias de potencia variable. Montaje 
rápido y limpieza fácil.

129,00 € Ref. 1.504

Limpieza

A batería

3 - ASPIRADOR A BATERÍA KUKEN 
29.6 V. Doble función de escoba y de mano. Aspirador de mano 
extraíble, con diferentes boquillas. Cuerpo PC alta resistencia 
en blanco perlado. Dos velocidades. Autonomía 35 a 60 min.
Tecnología CYCLONE. Filtro HEPA. Brazo abatible. Cabezal giratorio 
flexible de 180º.Depósito 0,5 l. de fácil limpieza. Batería tiempo de 
carga 3/4 horas. 

209,00 € Ref. 1.173



24

31,95 € 

SET 5 PERCHAS 
METÁLICAS 
Silicona azul. 
Medidas: 40 x 2 x 20 cm. 

4,75 € Ref. 1.362

BURBUJA 
TRANSPARENTE 
Flexible y 
transparente. 
Para embalar 
artículos delicados. 
Gran capacidad de 
absorción a impactos. 
Impresión “FRAGILE” en rojo. 
Diámetro de la burbuja: 10mm. Gramaje 
100 gr/m2.
0,6 x 5 m.8,95 € Ref. 1.327
0,8 x 5m4,50 € Ref. 1.328
1 x 10m8,50 € Ref. 1.329

CAJA CARTÓN MUDANZA EXTRA 
Doble canal extra y asas troqueladas. Con imágenes de 
las estancias para una mejor identificación del contenido. 
60 x 40 x 40 cm. 5,00 € Ref. 1.330
50 x 35 x 35 cm. 5,95 € Ref. 1.331

CAJA MULTIUSOS CON RUEDAS 
Con ruedas y asas. Su forma alargada te ayuda a alcanzar 
de forma fácil y cómoda los objetos almacenados en el 
fondo de los armarios. 45 x 17 x 29 cm. 

5,95 € Ref. 1.458

BANDEJA 
8 x 23,6 x 5,6 cm. 

1,75 € Ref. 1.461

BANDEJA 
12 x 15,7 x 5,5 cm.

1,75 € Ref. 1.459

PORTALÁPICES 
REDONDO 

1,65 € Ref. 1.460

SET 5 PERCHAS 
SILICONA BLANCA 
INALSA
Medidas: 40 x 2 x 20 cm. 

4,75 € Ref. 1.361

SET 3 PERCHAS
Madera. Medidas: 46 x 3,5 
x 23 cm. 

5,95 € Ref. 1.360

FUNDA PARA MANTAS PVA BASIC 
Traslúcida. Protege las prendas del polvo. Con 
cremallera y ventana transparente. 
Medidas: 65 x 55 x 20 cm. 

5,95 € Ref. 1.483

BOLSA ORDENACIÓN AL VACÍO 
Doble sellado. Válvula con tapón. Vaciado con 
aspiradora. Ahorra espacio. 
Medida 55 x 90 cm. 4,50 € Ref. 1.485
Medida 80 x 100 cm. 5,95 € Ref. 1.484

FUNDA PARA ROPA PVA BASIC 
Traslúcida. Protege y mantiene las prendas y 
facilita su conservación. Con apertura inferior. 
60 x 100 cm. 4,00 € Ref. 1.480
60 x 125 cm. 5,25 € Ref. 1.481
60 x 150 cm. 5,50 € Ref. 1.482

CORTINA 
ENROLLABLE 
SUNSHINE EPID 
Poliéster translúcido. 
Con soportes metálicos, 
tacos y tornillos. Color 
natural o gris. 

120 x 160 cm. 
Ref. 1.319 o 1.322

140 x 160 cm. 
Ref. 1.320 o 1.323

160 x 160 cm. 
Ref. 1.321 o 1.324

ORGANIZADORES
Fabricados en plástico transparente de gran resistencia, ideal para ordenar cajones, 
escritorios y oficinas. 

Embalajes y mudanzas

Ordenación

DESDE
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caja ordenación blue caja ordenación bajo cama blue caja ordenación con ruedas blue
5 l. 16 l. 25 l. 31 l. 56 l. 36 l. 55 l. 61 l.

 29 x 19 x 14 cm  40 x 30 x 21 cm 42 x 36 x 25 cm 62 x 45 x 18 cm 80 x 60 x 18 cm 59 x 40 x 25 cm 59 x 40 x 35 cm 73 x 41 x 32 cm

3,50 € 5,95 € 7,95 € 12,95 € 21,00 € 12,00 € 13,95 € 19,95 €

 Ref. 1.443 Ref. 1.432 Ref. 1.433 Ref. 1.440 Ref. 1.441 Ref. 1.435 Ref. 1.436 Ref. 1.434

CAJA DE ZAPATOS 
Transparente. Con tapa. 
Evita olores y mantiene 
los zapatos protegidos y 
ordenados. 
5 litros. 2,95 € Ref. 1.462
10 litros. 3,95 € Ref. 1.463

CAJONERA TÁMESIS SWEET  
3 cajones. 39 x 28,5 x 58,5 cm. 
22,00 € Ref. 1.437

4 cajones. 39 x 28,5 x 78 cm. 
31,00 € Ref. 1.438

CAJONERA LOIRA 
Negra. 

3 cajones. 
35,5 x 27 x 27 cm.  
 11,95 € Ref. 1.439

4 cajones. 
35,5 x 27 x 35 cm. 
13,00 € Ref. 1.442

CESTA RATTÁN 
Acabado mimbre, dos 
asas.  
18 l. 28 cm x 38 cm. 
4,95 € Ref. 1.444

6 l. 19,5 cm x 29 cm. 
2,75 € Ref.1.446

Desmontable, 
estructura de 
tubo metálico, 
con una barra 
para colgar 
ropa y 5 
estantes de 
tela de alta 
resistencia. 
100 x 40 x 150 
cm. 

49,95 €
 Ref. 1.554

PERCHERO 
Ata calidad, 
elegante, fácil 
de montar y 
limpiar. Con 
ruedas. Tamaño 
total: 80 x 43 x 
165 cm.

12,95 € 
Ref. 1.553

CAJA MULTIUSOS- 
BOTIQUÍN TATAY 
Tapa y asa de plástico 
100 % material 
reciclado. Diseño 
modular encastrable 
y apilable, tapa/asa 
con función bisagra. 
Incluye bandeja 
organizadora. 7 l. 
9,95 € Ref. 1.471

ESTANTERÍA 3 NIVELES 
PLEGABLE 
46 x 29.5 x 77 cm. 

63,00 € 
Ref. 1.549

ESTANTERÍA 4 NIVELES PLEGABLE 
71 x 34 x 127 cm. 

89,00 € 
Ref. 1.550

MESA MADERA 
PLEGABLE METAL 
60 x 40 x 28 cm. 

14,95 € Ref. 1.548

GUARDARROPA ORGANIZADOR

Ordenación
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114,00 € 

ARMARIO DE RESINA GUARDA 
BOMBONA PROPANO 
Medidas: 59 x 92 x 39 cm. 

89,95 € Ref. 1.424

MESA ESCRITORIO PLEGABLE DE 
MELAMINA BLANCA 
Madera de haya con tapa de melamina 
blanca. Fuerte, resistente, plegable. 
100 x 60 x 75 cm. 

59,00 € Ref. 1.196

CUBRE-LAVADORA 
2 PUERTAS MAIOL 
Resina de alta calidad. 

2 puertas. 
66,5 x 59,5 x 91 cm. 
Ref. 1.419

Apertura vertical persiana. 
67 x 59,5 x 90,5 cm. 
Ref. 1.420

CUBRE-
CALDERA 
2 PUERTAS 
CORREDERAS 
Resina de 
20 mm. Fácil 
fijación. 
Ideal para las 
inspecciones. 
Material ignífugo y aislante. Parte superior e inferior 
recortable. Uso interno y externo. Medidas: 
58,7 x 38,5 x 100 cm. 

109,00 € Ref. 1.421

MESA COCINA 
Plegable y extensible 
1 cajón. Tablero blanco. Patas gris. 
76 x 40/80 x 90 cm. 

105,00 € Ref. 1.223

RELOJ DE PARED 
CON TERMÓMETRO E 
HIGRÓMETRO BLANCO 
25 cm de diámetro. Medidor 
de temperatura y humedad.
1 pila AA (no incluida). 

12,90 € Ref. 1.493

BANQUETA LOMBOK BLANCO TATAY 
De polímeros plásticos, interior y exterior, grabado 
imitación madera, montado, seguro, hasta 130 kg, 
(normas UNE-en 12520) anti UV-protect. 

 24,95 € 
Ref. 1.469

BANCO ZAPATERO 
Práctico banco zapatero en colores combinados cerezo 
y blanco. Medidas: Altura 46 cm. Ancho 50 cm. Profundo 
30 cm. 

39,95 € Ref. 1.221

ARMARIO 
MULTIUSOS 
ESCOBERO 
2 PUERTAS
Fabricado en material 
melamizado. Con 2 
estantes regulables 
en altura.  

 110,00 € 
Ref. 1.313

ARMARIO 
MULTIUSOS 
1 PUERTA 
Armario de 
melamina multiusos 
1 puerta. Color 
blanco. Medidas: 
180 x 37 x 37 cm. 

79,00 € 
Ref. 1.312

REJILLA DE LAMAS PARA LA 
VENTILACIÓN DE ELECTRODOMÉSTICOS
Como hornos, placas vitrocerámicas, 
microondas, frigoríficos… Incluye 8 lamas 
+ 2 terminales. Incluso si se es mañoso se 
pueden cortar a la medida deseada
60 cm blanco. Ref. 1.306
60 cm inox. Ref. 1.307
60 cm negro. Ref. 1.308
100 cm blanco. Ref. 1.309
100 cm inox. Ref. 1.310
100 cm negro. Ref. 1.311
Desde 9,50 €

Ordenación

ESPECIAL 
PARA BAÑO
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Estanterías

ESTANTERÍA STYLO 5 BALDAS 
Estantería cromada de 5 baldas de 90 cm de 
ancho “Stylo” con múltiples posibilidades 
de atura entre baldas. Ideal para garajes 
trasteros, etc. 180 x 90 x 35 cm. 

105,00 € Ref. 1.222

Colección Acina

Nombre escalera toallero carrito 3 alturas pongotodo estantería carrito banco

Descrip. Con 6 barras. 3 alturas. 4 ruedas 
con dos frenos.

Con bolsa de ropa 
sucia extraíble y tapa 3 alturas.

Con 3 cajones desmontables 
y un estante. 4 ruedas con 

dos frenos.

Con asiento acolchado 
y repisa, para hasta 4 

pares de zapatos.

170 cm 72 cm 60 cm 80 cm 96 cm 45 cm

55 cm 35 cm 40 cm 35 cm 43,5 cm 90 cm

21 cm 31 cm 35 cm 35 cm 33,5 cm 34 cm

Precio 42,00 € 62,00 € 64,00 € 62,95 € 93,00 € 94,00 €

Ref. 1.602 1.597 1.598 1.599 1.601 1.600

Fabricados en acacia de alta calidad. Material sostenible, es una materia prima regenerativa y certificada por el FSC. 
Este certificado garantiza que el producto procede de una gestión forestal sostenible y responsable. Garantizan 
la utilización de los bosques de acuerdo a las necesidades sociales, económicas y ecológicas de las generaciones 
presentes y futuras.

ZAPATERO DE RESINA DE 
ALTA CALIDAD CON PUERTA 
CORREDERA VERTICAL. 
4 estantes. 12 pares de zapatos. 
Puerta corredera. Producto no 
montado. 62 x 19,5 x 144 cm. 

89,95 € Ref. 1.418

ARMARIO-ZAPATERO 
FORES
6 baldas. 108 x 55 x 36 cm. 
Fabricado en material 
melamizado. Color blanco.

 69,00 € Ref. 1.315

ESTANTERÍA DOMÉSTICA 
Fácil y rápido montaje. No necesita anclaje a la 
pared. Topes para no rayar el suelo. Capacidad 
de carga: hasta 100 kg/estante. 

160 x 80 x 30 cm. Verde/blanco y  Azul/Blanco.

44,90 € Ref. 1.2 y 1.3

90 x 80 x 30 cm. Verde/blanco y  Azul/Blanco.

31,90 € Ref. 1.4 y 1.5

KIT ESTANTERÍA 945 
Estantería regulable en altura fabricada en 
plástico polipropileno muy resistente color 
negro. Incluye 5 bandejas que soportan hasta 
40 kg. /bandeja. 1800 x 900 x 400 mm. 

54,95 € Ref. 1.367

Ordenación



28

AutomociónOrdenación

ASPIRADOR DE MANO 
BATERÍA KUKEN 
Sin cable. Multifunción. Para 
superficies secas y húmedas. 
Filtro extraíble. Cabezales y tubo 
extensible. 

34,90 € Ref. 1.174

SOPORTE PARED PLEGABLE 
PARA 2 BICICLETAS 
Soporte plegable 2 bicicletas pared. 

25,90 € Ref. 1.191

INFLADOR / SOPLADOR 
BATERÍA CEVIK 
16 V. Inflado de alta y baja presión, 
con función de desinflado rápido. 
Pantalla digital con indicador de 
presión en PSI y en BAR. 

59,95 € Ref. 1.220

BAJO PUERTA PERSIANA 
VERTICAL 
62,5 x 35 x 84,5 cm. 

84,95 € Ref. 1.422

PUERTA PERSIANA VERTICAL 
62,5 x 35 x 120 cm. 

109,95 € Ref. 1.423

4 BALDAS
65 x 45 x 172 cm. 

94,00 € Ref. 1.332

BAJO 
65 x 45 x 88 cm. (No incluye 
accesorios).

56,00 € Ref. 1.333

multiusos bajo multiusos alto multiusos alto mueble axiliar cocina

1 estante. 3 estantes. 2 puertas. 3 estantes. 4 puertas y 1 cajón. Patas de 
aluminio. 

92 x 80 x 37 cm. 182 x 41 x 37 cm. 182 x 80 x 37 cm. 186 x 72 x 40 cm.

79,00 € 85,00 € 129,00 € 149,00 €

Ref. 1.316 Ref. 1.317 Ref. 1.318 Ref. 1.314

Tablero de partículas melaminizado. 
Espesor 15 mm. Bisagras metálicas. 
Patas  y tiradores ABS.

Armarios de melamina

TRATAMIENTO DE 
CUERO 
Para nutrir y 
mantener como 
nuevos los asientos 
y revestimientos de 
cuero del automóvil. 
Perfume agradable. 
No contiene 
disolventes. 200 ml. 

6,95 € Ref. 1.284

LITHIUM LT-13 WIRELESS
Arranca de forma automática 
vehículos a 12 V, gasolina o diesel 
de hasta 2000 cc. Capacidad 
10,000 mAh. Arranque 500 A. 

110,00 € Ref. 1.558

Armarios de resina
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Muebles

Niños

PIZARRA NEGRA CON 
CABALLETE 
Pizarra con doble cara en 
color negro para pintar a 
tiza, fabricado en madera 
de pino. 55 x 34 x 100 cm. 

 25,00 € Ref. 1.197

ESPEJO MOD. BASIC 
60 cm 

69,90 € Ref. 1.263

CEPO PARKING CON 
CANDADO 

36,90 € Ref. 1.261

TABURETE INFANTIL 
PLEGABLE DE 21CM. 
Polipropileno de alta 
resistencia antideslizante, 
con asa para un cómodo 
transporte. 

6,95 € Ref. 1.199

Protección

MESITA RECTANGULAR ROJA 
Medidas: 
73 cm (lado largo del tablero) x 58 x 48 cm. 

 45,00 € Ref. 1.192

MOBILIARIO INFANTIL 
Fabricados en plástico. Sólidos, ligeros y 
con esquinas redondeadas. Fácil montaje y 
resistentes. 

TABURETE 
19,00 € 
Ref. 1.195

SILLA 
Respaldo cuadrado. Patas a presión. 
38 x 35 x 67 cm. Color azul o 
amarillo. 

 33,95 € Ref. 1.193 - 1.194

¡Advertencia!: no conveniente para niños menores de 36 meses por contener 
piezas pequeñas que pueden ser ingeridas o inhaladas. 

1 - Protector cantos grande Transparente. Blíster 4 ud. Ref. 1.513 3,50 €

2 - Protector enchufe Giratorio. Blanco. Adhesivo. Blíster 6 ud.   
Ref. 1.512 2,95 €

3 - Cierre seguridad lateral Blanco. Ref. 1.515 2,95 €

4 - Cierre seguridad frontal Blanco. Blíster 2 ud. Ref. 1.516 4,50 €

5 - Cierre seguridad multiuso largo Blanco. Blíster 2 ud. 
Ref. 1.514 4,50 €

6 - Bloqueador puerta o ventana corredera Blanco. Ref. 1.517 2,50 €

7 - Tope salva dedos para puertas Rojo. Ref. 1.519 2,50 €

8 - Retenedor de puerta flexible Trasnparente. Ref. 1.518 2,95 €

9 - Tope de puerta textil zorro 27 x 19 x 27 cm. Tejido textil 
poliéster y relleno de algodón sintético y arena. Ref. 1.520 12,50 €

1 - Delantal Kids Con tela impermeable. Talla única. Ref. 1.215 6,50 €

2 - Barrer  Escoba y un recogedor de talla pequeña.  Ref. 1.213 11,95 €

3 -Fregar  Fregona y un cubo de talla pequeña. Ref. 1.214 12,95 €

1 - Lateral 365 x 85 x 15 mm. Ref. 1.185 2,95 €

2 - Cantonera 365 x 150 x 15 mm. Ref. 1.186 6,95 €

3 - Frontal 295 x 195 x 40 mm. Ref. 1.187 10,75 €

4 - Estriado columna 390 x 320 x 10 mm. Ref. 1.188 12,95 €

5 - Rollo 190 mm de ancho x 2 m de alto. Ref. 1.189 14,95 €

6 - Tope parking  59,12 x 10 cm. Ref. 1.262 16.90 €

60 CM.

1 - Lavado sin agua  400ml. Ref. 1.280 6,95 €

2 - Lavado y cera autosecante  1 l. Ref. 1.281 7,95 €

3 - Tapicería 400ml. Ref. 1.282 6,50 €

4 - Cristales 500ml. Ref. 1.283 6,50 €

5 - Lavaparabrisas Krafft Con antilluvia 5l. 
Ref. 1.399 6.50 €

SOPORTE 
PARED PARA 
ESPEJO 4100 

24,90 €
 Ref. 1.264

CONJUNTOS INFANTILES LADYBUG KIDS
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ADHESIVO 
INSTANTÁNEO 
SUPER GLUES 
POWER GEL 
LOCTITE 
Máxima resistencia a golpes y 
tracción. Flexible. 3 g. 

 6,95 € Ref. 1.340

DESATASCADOR EXTREME HG 
Extremadamente potente. Para las 
obstrucciones más persistentes. 
Dos componentes. Para todo tipo 
de desagües. Válido para cocinas y 
baños. No salpica ni burbujea. 
2 x 0,5 l.

14,00 € Ref. 1.345

PEGAMENTO DE CONTACTO 
SUPERGEN 
Incoloro. Blíster. Tubo 75 ml. 

4,90 € Ref. 1.585

COLA BLANCA 
RÁPIDA UNIFIX 
Cola blanca para 
madera de secado 
rápido. Indicada para 
el encolado de todo 
tipo de muebles de 
madera. Pegado 
rápido, transparente 
una vez seca. 

125 g.  2,50 € Ref. 1.528

250 g. 4,25 € Ref. 1.529

MASILLA LIGERA TAPAGRIETAS 
LITEPLAST QUILOSA
Aplicable en interior/exterior. 
250 ml.

4,50 € Ref. 1.525

ACEITE MULTIUSO 
SILICONA 
PROFESIONAL 
400 ml. Para lubricación 
limpia y transparente. 
Anti chirridos y crujidos. 
Hidrorrepelente 
y antioxidante. 
Abrillantador. Para 
metales, gomas, 
plásticos, piel, madera. Ideal para 
bisagras, bombillos, guías de 
persianas, etc. Soporta hasta 240º 
de temperatura. 

3,90 € Ref. 1.6

WD-40 SPECIALIST 
GRASA EN SPRAY 
Grasa óptima para usos en metal y 
protección contra el agua. Cabezal 
Doble Acción. Permite pulverizar 
en vertical. 400 ml.

10,95 € Ref. 1.593

WD-40 SPECIALIST 
LUBRICANTE DE 
SILICONA 
Lubricante compatible 
con plásticos y gomas, 
con pulverizador doble Acción. 
Resistente a la fricción y a altas 
temperaturas (hasta 200ºC). 
Cabezal Doble Acción. 400 ml.

10,95 € Ref. 1.592

PATTEX NO 
MÁS CLAVOS 
Pegamento rápido 
sin disolventes 
para uniones 
resistentes en 
trabajos de 
bricolaje. Adhesivo 
de pared para 
materiales de 
construcción. 
Instantáneo. Uso 
en interiores. Tubo 150 g.  

7,95 € Ref. 1.336

ADHESIVO DE 
MONTAJE NO 
MÁS CLAVOS 
INVISIBLE 
Base agua. Transparente. 
Tubo 120 g. 

7,50 € Ref. 1.337

PATTEX NO 
MÁS CLAVOS 
PARA TODO 
El adhesivo 
de montaje 
más rápido 
del mercado. Para todo tipo de 
materiales en interior y exterior. 
Formato en tubo 142 g.

7,25 € Ref. 1.339

PATTEX BARRITA 
ARREGLATODO 
48 GR
Para cemento, 
madera, cristal, 
metales, cerámica 
y piedra. Permite 
reparar, rellenar 
agujeros, sellar 
huecos e incluso 
reconstruir 
hormigón dañado. Seca en 5 min. 
Posteriormente se puede barnizar, 
lijarl, pintar o mecanizar. Blister 
48 g.

11,90 € Ref. 1.335

PATTEX REPAIR 
EXTREME 20 GR
Pegamento 
universal 
extrafuerte. 
Resistente al agua 
e intemperie, 
golpes, torsiones 
y vibraciones. 
Resiste 
cambios de 
temperatura (-50º C/120º C). 
Pega prácticamente todos los 
materiales. Blister 20 g. 

 12,25 € Ref. 1.334

Adhesivos y químicos

ADHESIVO INSTANTÁNEO 
SUPER GLUE3 
Monodosis Bl 3x1 g. 

7,50 € Ref. 1.338

FIX EXPRESS 
Adhesivo de 
montaje sin 
disolvente, válido 
para poliestireno 
expandido. Tubo 
250 g. Blanco. 

3,75 € Ref. 1.526

FIX EXPRESS 
Adhesivo de montaje 
sin disolvente, válido 
para poliestireno 
expandido. Cartucho 
375 g. Blanco. 

4,50 € Ref. 1.527

SUPERGEN DE CONTACTO 
INCOLORO 
40 ml blíster. 

3,50 € Ref. 1.584

LUBRICANTE 
WD-40 MULTI-
USO DOBLE 
ACCIÓN 
Spray de 250 ml. 
Gracias al cabezal 
de doble posición 
puede aplicarlo 
en forma precisa 
o amplia con tan 
solo un “clic”. 
Elimina chirridos, 
desplaza la humedad, penetra, 
limpia, y desbloquea, lubrica y 
protege contra la corrosión y libera 
mecanismos oxidados. 

7,25 € Ref. 1.594

ADHESIVO 
DE MONTAJE 
MONTACK TURBO 
CARTUCHO CEYS 
Con velocidad 
extrema, pega todos 
los materiales. 
Cartucho 450 ml. 

8,50 € Ref. 1.161
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Ref. 

1.155

1.156

1.157

1.158

1.159

1.160

CINTA ADHESIVA 
ULTRA POWER 
UNDER WATER TESA 
Adhesión extrema 
también bajo el agua. 
Resiste a la intemperie 
extrema y a los 
rayos UV. Adhesivo 
extremadamente 
fuerte. Soporte engomado ultragrueso. Resiste 
a temperatura extrema de -55°C a + 90°C. 
1,5m:50mm. 

 17,95 € Ref. 1.583

CINTA DE REPARACIÓN DE TEJIDO 
IMPERMEABLE 4612 EXTRA POWER 
UNIVERSAL TESA 
Fácil de manejar, se puede rasgar con la 
mano y es indicada para un gran número de 
aplicaciones. 25 m x 48 mm. Negra. 

8,95 € Ref.  1.581

CINTA ADHESIVA MULTIUSO 56388 EXTRA 
POWER UNIVERSAL TESA 
Con un poder de adherencia extra. Ideal para 
hacer manualidades, reparar, unir, agrupar y 
mucho más. 25 m x 50 mm. Blanca. 

9,95 € Ref. 1.582

SILICONA AKLESIL
Silicona ácida 
multiusos 
fungicida. Blanca y 
transparente.

2,90 € Ref. 1.524 – 1.523

PATTEX BAÑO 
COCINA 280 ML 
Silicona para 
baño y cocina. 
Resistente al 
moho y a los 
productos de 
limpieza comunes. 
Olor suave. 
Color blanco o 
translúcido. 

 5,95 € Ref. 1.341 o 1.342

Siliconas

Cintas

PATTEX BAÑO COCINA  
¡Resistente al moho con 
resultados duraderos! Olor suave, 
alta resistencia al moho, alta 
durabilidad, resiste a productos 
de limpieza comunes. 50 ml. Color 
blanco o translúcido. 

 4,00 € Ref. 1.343 o 1.344

TOALLAS LAVAMANOS 
SCRUBS 
Toallas lavamanos de gran 
eficacia. 72 unidades.

 28,25 € Ref. 1.398

PISTOLA SELLADORA MG 200 
Con prácticas características de confort que 
permiten trabajar con poca fatiga incluso a 
largo plazo. Con 130 kg de presión, es ideal 
para trabajos con siliconas o acrílicos en casa 
y hobby. Sistema antigoteo. Empuñadura 
giratoria que permite ajustar el ángulo. 

10,95 € Ref. 1.604

PISTOLA SILICONA SKELETON 9” 

3,55 € Ref. 1.87

PISTOLA CREMALLERA REFORZADO 9” 

3,55 € Ref. 1.88

Pistolas
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PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN POSTAL.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 

comprar en tu barrio, sin 
desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.coferdroza.es


